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ВСТУП 

 

Шановні колеги! 

Щиро вітаю Вас з новим 2022/2023 навчальним роком!  

Бажаю усім нам Перемоги! 

Бажаю Вам миру,  злагоди та добра,  натхнення, професійних досягнень 

та особистих звершень!  

Протягом 2021-2022 навчального року в умовах  пандемії COVID-19, 

військової агресії росії проти України Університет продовжував роботу з 
реалізації завдань щодо провадження на високому рівні освітньої діяльності, 
проведення фундаментальних та прикладних досліджень з проблем сталого 

розвитку, забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, 
наукової та інноваційної діяльності з метою найбільш глибинного задоволення 

суспільних потреб та розвитку, використання інноваційних методик досліджень 

та викладання, пропагування ідеї безперервної освіти і самовдосконалення 

особистості,  розповсюдження кращих наукових і освітніх практик, формування 

особистості шляхом патріотичного, екологічного виховання, утвердження в 

учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, 
громадянської позиції та відповідальності,  вміння вільно мислити та 
самоорганізовуватися в сучасних умовах, налагодження міжнародних зв’язків та 

провадження міжнародної діяльності в галузі освіти та науки.   

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну 24 лютого 2022 

року не тільки призвело до змін у здійсненні освітнього процесу, але й 

відобразилось на інших видах діяльності Університету. Утім, Університет 
успішно протистоїть викликам війни, що стало можливим завдяки злагодженим 

зусиллям колективу, своєчасній реакції на обставини, що постійно змінюються, 

активному розвитку та використанню єдиного інформаційного середовища, 

зокрема Moodle та Office 365, що дозволяє ефективно здійснювати в 

дистанційному режимі як освітній, так і адміністративно-управлінський, 

організаційний, фінансово-господарський процеси. 

 

1 МАРКЕТИНГОВА ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Діяльність із залучення до вступу в Університет абітурієнтів  проводиться 

протягом усього навчального року, супроводжується пошуком нових методів і 
сценаріїв профорієнтаційної роботи. Організація профорієнтаційної роботи в 

Університеті здійснюється відповідно до стандарту Університету “Професійна 

орієнтація” СТУ ДонНУЕТ 02.02-11–2020. Комплексний план профорієнтаційної 
роботи в Університеті на 2021-2022 н.р. передбачав такі основні напрями роботи: 

1. Проведення профорієнтаційної та агітаційної роботи з набору до 

Університету Туган-Барановського, за усіма спеціальностями, рівнями освіти та 



формами навчання, у загальноосвітніх школах, коледжах та середніх спеціальних 

навчальних закладах м. Кривий Ріг та Криворізького району. 

2. Проведення зустрічей, майстер-класів, семінарів із запрошенням 

абітурієнтів.  

3. Проведення онлайн консультацій з предметів, що входять у перелік 

предметів ЗНО на 2022 рік (Остапенко С.А., Удовіченко Г.М., Романуха О.М.). 

4. Проведення у Zoom Марафону вебінарів від Університету Туган-

Барановського. 

5. Профорієнтаційна робота у соціальних мережах (Facebook, Instagram , TikTok). 

6. Профорієнтаційна робота у клауд-месенджері Telegram. 

7. Профорієнтаційна робота на ютуб-каналі. 
З метою ефективної реалізації плану заходів в Університеті : 
оновлено та виготовлено інформаційно-рекламну продукцію; 

оновлено презентацію, яка інформує про історію Університету, особливості 
економічних та технічних спеціальностей, переваги навчання та можливості 
Університету та використовується з метою позиціонування Університету на 

представницьких заходах; 

підготовлені рекламні ролики спеціальностей Університету для подальшого 

розміщення на ютуб-каналі; 
розроблені й розміщені на сайті презентації спеціальностей Університету, 

які характеризують їх особливості, переваги навчання та можливості 
працевлаштування. 

Протягом 2021 – 2022 рр. здійснено наступні заходи: 

1. Проведення презентацій Університету на батьківських зборах та 

перед учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ ступенів акредитації. 
1.1. Протягом року співробітниками Університету було відвідано 70 

освітніх закладів м. Кривого Рогу з презентацією спеціальностей ДонНУЕТ. З 

вересня 2021р. викладачами кафедр Університету проводилась систематична 

робота з батьками школярів 10-11 класів, що включала відвідування батьківських 

зборів онлайн та офлайн для презентації спеціальностей Університету. 

Індивідуальна робота з батьками дозволяє отримати інформацію щодо очікувань 

та вимог абітурієнтів до закладів вищої освіти при виборі подальшого напряму 

навчання та оптимізувати профорієнтаційну роботу. 

1.2. Протягом вересня – листопада 2021 р. представниками кафедр 

Університету були відвідані Криворізький природничо-науковий ліцей, 

Гуманітарно-технічний ліцей №129, Політехнічний коледж, Комерційний коледж, 

де були проведені презентації Університету та розповсюджені рекламні буклети з 
інформацією про спеціальності Університету.  

2. Проведення занять, виїзних міні-лекцій з учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ 

ступенів акредитації, участь у конкурсах та конференціях як членів журі. 
2.1. Директор ННІ економіки, управління та адміністрування Нєізвєстна 

О.В., завідувач кафедри економіки та міжнародних економічних відносин 

Бочарова Ю.Г. взяли участь як члени журі міського онлайн конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт в рамках І туру МАН, що відбувся у січні 2022 року 

на базі КСШ 70. 



2.2. 10.12.2021 р. у режимі он-лайн відбулася зустріч із абітурієнтами 

Центрально-Міського району з профорієнтаційної роботи, у якій взяли участь 55 

школярів: учасникам надана вичерпна інформація про Університет,  здійснена 
презентація спеціальностей, а також представлені умови вступу в 2022 р. 

(Коренець Ю.М., Барабанова В.В., Нєізвєстна О.В.). 

2.3. 03-05.02.2022 р. кафедрами Університету на базі Творчого центру «ПК 

МЕТАЛУРГІВ» ПП «Стіл Сервіс» взято участь у міському профорієнтаційному 

заході «Ярмарок професій».  

3. Організація та проведення тематичних заходів із залученням 

представників шкіл. 

3.1. 27.10.2021р. пройшов Міський Конкурс науково-дослідницьких робіт 
учнів 6-8 класів «Я відкриваю світ науки». Цей конкурс проводиться з метою 

залучення учнів 6-8 класів закладів загальної середньої, позашкільної освіти міста 

до науково-дослідницької діяльності в галузі природничо-математичних, 

суспільно-гуманітарних дисциплін, лінгвістики. До складу журі увійшли такі 
НПП ННІЕУА Ревуцька С.К., Остапенко С.А., Удовіченко Г.М. До конкурсу 

залучилися школярі КЗШ І-ІІІ ступенів №108, КПГ; КЗСШ І-ІІІ ступенів №4; 

КПЛ; КЗШ І-ІІІ ступенів №19, 21, 31, 41, 119, КГ №17, 91, КНВК №35 «Імпульс», 

КПНЛ; КЗШ І-ІІІ ступенів №61, 110; КСЗШ І-ІІІ ступенів №20, КЦМГ. 

3.2. 29.10.2021р. на базі Університету Туган-Барановського відбулась VІ 
Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «ІНОЗЕМНІ МОВИ ХХІ 
СТОЛІТТЯ: ПРОФЕСІЙНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА ДІАЛОГ КУЛЬТУР». Кафедра 
іноземної філології, українознавства та соціально-правових дисциплін, яка 
виступила організатором конференції, запросила до участі школярів КЗШ № 41, 

20, 1, 22, 71, 107, Криворізького природничо-наукового ліцею, Криворізької 
Центрально-міської гімназії. 

3.3. Функціонує на постійній основі захід «Екскурсія ДонНУЕТ», яка 
дозволяє школярам та їхнім батькам ознайомитись із інфраструктурою 

Університету, перевагами та можливостями навчання в Університеті. «Екскурсії 
ДонНУЕТ» проводилися індивідуально для учнів КЗОШ враховуючи карантинні 
обмеження.  

3.4. Викладачі Університету виступали експертами у телепрограмах каналу 

«Рудана». 

3.5. Здійснювалась активна популяризація спеціальностей Університету на 

сторінках студентів Університету у соціальних мережах, а саме: розроблені 
електронні буклети спеціальностей Університету, які систематично 

розміщуються на офіційних сторінках Університету та загальноосвітніх закладів 

у  мережі Facebook та Instagram.  

Відповідальним секретарем приймальної комісії Коренцем Ю. М. і 
завідувачами випускових кафедр Університету організовано проведення з 
04.06.2022 р. щосуботи о 14.00. на інформаційній платформі Zoom онлайн 

зустрічі з абітурієнтами та батьками абітурієнтів, де ґрунтовно та послідовно 

висвітлювалась інформація про особливості вступної кампанії 2022 р., переваги 

навчання в Університеті Туган-Барановського, завідувачі випускових кафедр 

докладно проінформували абітурієнтів та їх батьків про спеціальності 



Університету та перспективи працевлаштування за відповідним фахом після 

закінчення Університету. 

 

2 НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС  

 

2.1 Регулювання навчального процесу 

 

Організація навчального процесу в Університеті базується на Стандартах 

вищої освіти, Положенні про організацію освітнього процесу у Донецькому 

національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського П ДонНУЕТ 02.01-01-2021, затвердженого протоколом Вченої 
ради ДонНУЕТ від 25.08.2021 № 1, та навчальних планах за спеціальностями, за 
якими проводиться підготовка фахівців в Університеті, наказах МОН, 

інструктивних листах та внутрішніх нормативних документах.  

У зв’язку з військовою агресією російської федерації після 24.02.2022 року 

в організації навчального процесу відбулися суттєві зміни.  

З 28.02.2022 року, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні 
відповідно до Указу Президента № 64/2022 та згідно з листом Міністерства освіти 

і науки України від 25.02.2022 № 1/3277-22, наказом в.о. ректора ДонНУЕТ № 35 

від 28.02.2022 р. в Університеті було оголошено канікули.  

Відповідно до рекомендацій, наданих Міністром освіти і науки України 

07.03.2022 р., та згідно з наказом в.о. ректора № 36 від 14.03.2022 р. з 14.03.2022 

року в Університеті було відновлено навчання у дистанційному режимі. 
Відпрацювання науково-педагогічними працівниками навчального навантаження 

за період вимушених канікул (у період з 28.02.2022 р. по 13.03.2022 р.) згідно з 
наказом в.о. ректора № 39 від 25.03.2022 р. було здійснено у строк до 30.04.2022 

р. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.03.2022 

року № 265 та на підставі рішення Вченої ради ДонНУЕТ від 25.03.2022 року 

(протокол № 9) та згідно з наказом в. о. ректора № 37 від 25.03.2022 р. здійснено 

коригування навчальних планів за ОП Харчові технології для здобувачів вищої 
освіти 4 курсу навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та 

заочної форм навчання - змінено форму атестації студентів з кваліфікаційної 
роботи на атестаційний екзамен.  

У звітному навчальному році здійснювалася підготовка здобувачів вищої 
освіти: 

- бакалаврів за – 13 спеціальностями згідно з Переліком 2015 року 

(Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти»); 

- магістрів – за 12 спеціальностями згідно з Переліком 2015 року (Постанова 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти»). 



У травні-червні 2022 р. закінчилась робота щодо внесення змін до 

навчальних планів ННІ бізнесу та гостинності та введення в дію навчальних 

планів 2022 року підготовки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

денної та заочної форм навчання: з галузі знань 24 "Сфера обслуговування" за 
спеціальністю 242 "Туризм", освітньою програмою "Туризм"; з галузі знань 03 

"Гуманітарні науки" за спеціальністю 035 "Філологія", спеціалізацією 035.041 

"Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська", 

освітньою програмою "Германська філологія (англійська, німецька). Переклад".   

Планове навчальне навантаження та штатний розпис професорсько-

викладацького складу кафедр на 2022-2023 н. р.  були вчасно розраховані та 

видані на кафедри для підготовки методичного забезпечення дисциплін.  

В 2021-2022 навчальному році Університет пройшов акредитаційні 
експертизи освітніх програм другого (магістерського) рівня  та отримав 

сертифікати про акредитацію освітніх програм 242 "Туризм", 133 "Галузеве 

машинобудування",  073 "Менеджмент". 

На 2022-2023 навчальний рік планується акредитація таких освітніх 

програм: 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти - за спеціальністю 035 

"Філологія", освітньою програмою "Мова та література (англійська, німецька). 

Переклад"; 035 "Економіка"; 073 "Менеджмент"; 075 "Маркетинг"; 076 

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"; з галузі знань 13 "Механічна 
інженерія" за спеціальністю 133 "Галузеве машинобудування", освітньою 

програмою "Галузеве машинобудування"; з галузі знань 14 "Електрична 
інженерія" за спеціальністю 142 "Енергетичне машинобудування", освітньою 

програмою "Холодильні машини і установки"; 181 "Харчові технології"; 242 

"Туризм"; 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти - за спеціальністю 051 

"Економіка", освітньою програмою "Економіка трансформацій"; 071 "Облік і 
оподаткування", освітньою програмою "Облік і оподаткування"; 072 "Фінанси, 

банківська справа та страхування", освітньою програмою "Місцеві фінанси"; за 

спеціальністю 075 "Маркетинг", освітньою програмою "Стратегічний маркетинг"; 

за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", 

освітньою програмою "Антисипативне управління бізнесом"; за спеціальністю 

181 "Харчові технології", освітньою програмою "Ресторанні технології"; за 

спеціальністю 241 "Готельно-ресторанна справа", освітньою програмою 

"Готельно-ресторанний бізнес"; за спеціальністю 281 "Публічне управління та 

адміністрування" освітньою  програмою "Місцеве самоврядування". 

 

2.2 Атестація  

 

Кінцевим результатом освітньої діяльності в Університеті є випуск 

фахівців.  

В 2021 - 2022 навчальному році планувалося здійснити випуск  82 

здобувачів вищої освіти денної форми та 136 заочної форми навчання за ступенем 

«бакалавр».  Однак, у зв’язку з неможливістю виконання індивідуального 



навчального плану через знаходження в зоні бойових дій або на тимчасово 

окупованих територіях деяким випускникам було надано академічну відпустку, 

деякі відраховані. Загалом здійснено випуск 68 здобувачів вищої освіти денної 
форми та 98 заочної форми навчання.  

Кількість випускників освітнього рівня «магістр» відповідає запланованій, 

оскільки їх випуск відбувся до  початку російського вторгнення та введення (табл. 

1). 

Усі студенти, які були допущені до атестації, успішно її пройшли 

(табл. 2,3).  

 

2.3 Контингент осіб, які навчаються на денній, заочній формах навчання  

 

У 2021-2022 н. р. в Університеті навчалося 415 здобувачів ВО денної форми 

навчання та 386 заочної форми навчання, що загалом складає 801 здобувача ВО. 



Таблиця 1 

Дані щодо випуску здобувачів вищої освіти за освітніми програмами у 2022 році  

Освітня програма  

ОС Бакалавр ОС Магістр 

Денна форма 

Навчання 

Заочна форма 

навчання 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка 3 2 1 2 

071 Облік і оподаткування 3 - 2 2 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 4 18 1 6 

073 Менеджмент 6 1 - 5 

075 Маркетинг 6 1 2 - 

281 Публічне управління та адміністрування - - 2 - 

292 Міжнародні економічні відносини  1 1 - - 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

076 Підприємництво, торгівля  та біржова діяльність 6 12 - 13 

133 Галузеве машинобудування  1 5 5 1 

142 Енергетичне машинобудування 8 - - - 

181 Харчові технології 11 47 3 8 

241 Готельно-ресторанна справа  11 3 4 3 

242 Туризм - 5 - 5 

Навчально-науковий інститут бізнесу та гостинності (ННІБГ) 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 4 3 - - 

241 Готельно-ресторанна справа 4 0 - - 

УСЬОГО 68 / 0 98/ 0 20/0 45/0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 2 

Результати атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр у ДонНУЕТ у 2021-2022 н.р. 

 

Спеціальності 

Атестаційний (комплексний) екзамен 

Денна форма Заочна форма 
Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Абсолютна 

успішність, % 
Якісна успішність,  % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка х х х х 

071 Облік і оподаткування 100 100 х х 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 100 100 100 22,2 

073 Менеджмент х х х х 

075 Маркетинг 100 83,3 х х 

292 Міжнародні економічні відносини х х х х 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

133 Галузеве машинобудування - - - - 

142 Енергетичне машинобудування - - - - 

181 Харчові технології 100 90,1 100 48,9 

241 Готельно-ресторанна справа 100 75 75 50 

242 Туризм - - 100  40 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 100 83,3 100  50 

Навчально-науковий інститут бізнесу та гостинності (ННІБГ) 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 100 75 100 66,6 

241 Готельно-ресторанна справа 100 75 - - 

 

  



 

Таблиця 3 

Результати атестації здобувачів ВО освітнього ступеня магістра у ДонНУЕТ у 2021-2022 н.р. 

 

Спеціальності 

Захист кваліфікаційних робіт (проєктів) 

Денна форма Заочна форма 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка 100 100 100 100 

071 Облік і оподаткування 100 100 100 100 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 100 100 100 83,3 

073 Менеджмент - - 100 80 

075 Маркетинг 100 100 - - 

292 Міжнародні економічні відносини - - - - 

281 Публічне управління та адміністрування 100 100 - - 

Усього ННІЕУА 100 100 100 90,8 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

133 Галузеве машинобудування 100  100  100  100  

181 Харчові технології 100  100  100  100  

241 Готельно-ресторанна справа 100  100  100  100  

242 Туризм - - 100  80  

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність - - 100  92,4 

Усього ННІРГБТ 100 100 100 94,5 

 



3 ОРГАНІЗАЦІЙНА І НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Протягом 2021-2022 н.р. колектив Університету виконав значний обсяг 
роботи з удосконалення методичного забезпечення освітнього процесу та 

забезпечення його відповідності державним стандартам якості освіти. 

Навчально-методичною радою забезпечується  контроль та аналіз 
навчально-методичної діяльності кафедр. Для ефективної реалізації планів 

навчально-методичної роботи здійснювався комплекс заходів: 

- моніторинг методичного забезпечення дисциплін, виявлення потреб та 

формування на основі аналізу плану підготовки методичних видань Університету; 

- аналіз стану методичного забезпечення всіх видів практик, передбачених 

навчальними планами, методичного забезпечення атестації за всіма рівнями 

освіти; 

- створення методичного забезпечення для нових дисциплін каталогу 2021-

2022 н. р.; 

- оновлення методичного забезпечення; 

- моніторинг повноти методичного забезпечення дисциплін на навчальній 

платформі Moodle; 

- аналіз книгозабезпеченості  дисциплін, що викладались в 

Університеті у 2021-2022 н. р., та формування  на його основі заявок на придбання  

навчальної літератури для поповнення бібліотечного фонду; 

- внесення змін до освітніх програм, розгляд і рекомендація навчальних 

планів та освітніх програм. 

Протягом року відповідно до вимог Положення про анкетування 

стейґолдерів П ДонНУЕТ 02.02-13-2020 дирекціями ННІ у співпраці з відділом 

інформаційно-організаційної роботи проводились опитування здобувачів ВО в on-

line формі з використанням програмного продукту «Anketa.DonNUET» та сервісу 

Microsoft Forms щодо різних аспектів освітньої діяльності за 12 анкетами, перелік 

яких наведено у табл. 4.   

Таблиця 4 

 

  Перелік анкет, за якими проводилось опитування у 2021-2022 н. р. 

 
№ Назва анкети 

1 SQ_2 Опитування здобувачів вищої освіти щодо індивідуальної освітньої траєкторії 
та реалізації права на вибір навчальних дисциплін 

2 SQ_3 Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості практичної підготовки та 

здобуття під час практики необхідних  для подальшої професійної діяльності 
компетентностей 

3 SQ_4 Опитування здобувачів вищої освіти (фокус-груп) щодо навчального 

навантаження 

4 SQ_5 Опитування здобувачів вищої освіти щодо відповідності форм, методів 

навчання і викладання вимогам студентоцентрованого підходу 

5 SQ_6 Опитування здобувачів вищої освіти та НПП щодо відповідності методів 

навчання і викладання принципам академічної свободи 

SQ_7 Опитування здобувачів вищої освіти про якість та вчасність інформування 

щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв 



оцінювання 

6 SQ_8 Опитування здобувачів вищої освіти про організації контрольних заходів 

7 SQ_9 Опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання академічної 
доброчесності та її популяризації 

8 SQ_11_Опитування здобувачів вищої освіти щодо відповідності освітнього 

середовища Університету їх потребам та інтересам  

9 SQ_12 Опитування здобувачів вищої освіти щодо політики та процедури 

врегулювання конфліктних ситуацій 

10 SQ_13  Опитування здобувачів вищої освіти щодо перегляду ОП та змістовності 
залучення до процедур внутрішнього забезпечення якості ОП 

11 SQ_17 Опитування здобувачів вищої щодо процедур внутрішнього забезпечення 

якості ОП 

12 SQ_18 Опитування здобувачів вищої освіти щодо розвитку студентського 

самоврядування 

 

В опитуванні брав участь 261 здобувач ВО (198 – освітнього рівня 

«бакалавр», 63 – освітнього рівня «магістр»). 

За отриманими даними за всіма критеріями, запропонованими зазначеними 

вище анкетами, групи забезпечення освітніх програм дійшли висновків, що 

система вибору дисциплін для побудови індивідуальної освітньої траєкторії 
здобувачів вищої освіти, яка створена в ДонНУЕТ, є досконалою і реалізується на 
належному рівні. Більшість здобувачів ВО задоволені рівнем і формами 

організації освітнього процесу, організації проведення контрольних заходів, 

практичної підготовки. Найвище здобувачами ВО оцінено рівень доступності 
організаційно-методичного та інформаційного забезпечення навчального процесу. 

Отримано іформацію, що методи навчання та викладання в Університеті 
відповідають сучасним принципам академічної свободи; якість та вчасність 

інформування щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та 

критеріїв оцінювання в Університеті за відповідними освітніми програмами 

знаходяться на високому рівні та задовольняють переважну більшість здобувачів 

ВО; обрані Університетом форми проведення контрольних заходів та критерії 
оцінювання можна вважати об’єктивними та зрозумілими для більшості 
здобувачів ВО. Практична підготовка задовольняє вимогам та видповідає 
очікуванням здобувачів вищої освіти.  Система попередження та врегулювання 

конфліктних ситуацій в ДонНУЕТ сьогодні є дієвою та ефективною. Загалом, 

рівень задоволеності змістом та структурою освітніх програм серед здобувачів 

вищої освіти є достатньо високим; переважна більшість випускників задоволені 
своєю траєкторією працевлаштування та можливостями кар’єрного розвитку на 
базі освіти, отриманої в Університеті.  

За результатами опитувань за кожною анкетою у розрізі освітніх програм та 

освітніх ступенів групами забезпечення ОП були підготовлено звіти, які 
аналізувалися при перегляді освітніх програм та інших документів СМЯ. 

Гарантами освітніх програм на основі аналітичних результатів анкетування  

визначені напрями удосконалення освітніх програм, що знаходяться в стадії 
реалізації. 

Також у 2021-2022 н. р. відділом інноваційних освітніх технологій, відділом 

інформаційно-організаційної роботи та дирекціями ННІ ДонНУЕТ проведено 



онлайн-анкетування здобувачів ВО з використанням програмного продукту 

«Аnketa SQ_10» щодо якості навчальної діяльності в Університеті, визначення 

рівня професіоналізму викладачів (відповідно до Положення про опитування 

студентів щодо якості навчальної діяльності (П ДонНУЕТ 05.02-02-2021) та 
наказу №27 від 27.01.2022 р.). В опитуванні фокус-групи брали участь 83 

здобувача ВО, отримано 15219 відповідей за всіма критеріями анкети. Більшість 

викладачів отримали високу оцінку здобувачами ВО (вищу, ніж 4 бали) за 

п’ятибальною системою.  

Більшість учасників анкетування виявили високу задоволеність рівнем 

викладання, вмінням викладачів  створити  і підтримати зацікавленість аудиторії.  
Викладачі, за оцінкою здобувачів ВО, дотримуються заявлених критеріїв 

оцінювання та об'єктивності в оцінці здобувачів, заняття з дисциплін проходять 

завжди регулярно за розкладом з використанням активних методів проведення 

занять.  

Оскільки основною платформою дистанційного навчання, що 

використовували викладачі, є платформа Moodle, Вченою Радою Університету 

було внесені  в зміст анкети нові критерії оцінювання НПП (протокол №5 від 

23.12.2021 р.). 

На підставі результатів оцінювання викладачів здобувачами ВО та 

результатів роботи викладача за індивідуальним планом (відповідно до 

Положення про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-

педагогічних працівників П ДонНУЕТ 02.02-02-2020) було оцінено 

результативність навчальної, методичної, наукової та організаційної діяльності 
науково-педагогічних працівників і сформовано рейтинг науково-педагогічних 

працівників ДонНУЕТ з метою визначення якості роботи, усунення недоліків в 

організації освітньої діяльності,  стимулювання співробітників та спрямування 

діяльності на розв’язання актуальних завдань розвитку Університету 

Рейтингова комісія, затверджена наказом ректора ДонНУЕТ  №6 від 

11.01.2022 року визначила наступне: попри високу оцінку здобувачів ВО за 

результатами роботи викладачів за індивідуальними планами виявлені значні 
коливання результатів в частині виконання навчальної та наукової роботи.  Аналіз 
результатів оцінювання діяльності викладачів виявив необхідність посилення 

контролю за виконанням індивідуальних планів та своєчасне виявлення та 

усунення причин невиконання науково-педагогічними працівниками 

запланованих показників індивідуальних планів. Також потребує уваги механізм 

залучення найбільшої кількості здобувачів вищої освіти до проведення 

опитування. Результати оцінювання викладачів розглядались на засіданнях 

Вчених рад ННІ, засіданнях Навчально-методичної ради та Вченої ради 

Університету, на яких затверджені рішення, спрямовані на активізацію роботи 

щодо підвищення якості освітнього процесу та преміювання 10 викладачів з 
найвищими балами у рейтингу. 

Таким чином, на регулярній основі в Університеті визначається рівень 

задоволеності визначених груп стейґолдерів та їх очікування щодо якості послуг, 
які надаються, створюється загальна інформаційна основа для координації  
співпраці на всіх рівнях у системі внутрішнього забезпечення якості. 



Підвищення кваліфікації НПП в Донецькому національному університеті 
економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського відбувається відповідно 

Положення ДоНУЕТ «Про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» та Плану-графіку підвищення кваліфікації 
педагогічних і науково-педагогічних працівників Донецького національного 

університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. 

План-графік підвищення кваліфікації на 2021-2022 навчальний рік 

передбачав підвищення кваліфікації 38 педагогічних і науково-педагогічних 

працівників у ДонНУЕТ. Планувалось проведення підвищення кваліфікації НПП 

Університету за короткостроковою програмою "Підвищення педагогічної 
майстерності" у березні 2022 р. Але, у зв’язку з початком військової агресії 
російської федерації проти України, план підвищення кваліфікації не був 

виконаний. 

Частина науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ позапланово пройшли 

підвищення кваліфікації та он-лайн стажування без відриву від виробництва за 
межами ДонНУЕТ (16 осіб), в тому числі міжнародні стажування (3 особи). У 

2022-2023 навчальному році кафедрами заплановано проходження кваліфікації та 

/або стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників за межами 

Університету з урахуванням кількості кредитів, відповідно до норм Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 

800. 

Реалізована планова підготовка методичного забезпечення дисциплін: 

оновлено та розроблено методичне забезпечення 263 навчальних дисциплін (табл. 

5). Розроблено 218 силабусів, збільшено банк тестів. Активно проводилась робота 
з наповнення електронних навчальних курсів в інтерактивній платформі Moodle, 

що дозволило ефективно обмінюватися навчальним контентом, взаємодіяти 

онлайн зі здобувачами ВО в складних умовах. 

 

Таблиця 5 

Результати виконання методичної роботи  

у 2020-2021 н. р. 

 
№ 

з/п 

Назва виду роботи План Факт Відхилення 

1 Підготовка методичного забезпечення дисциплін, од. 

всього: 

250 263 +13 

Підготовка нового методичного забезпечення дисциплін, 

од. 

54 72 +18 

Оновлення методичного забезпечення дисциплін, од. 116 140 +24 

Підготовка силабусів, од. 210 218 +8 

Підготовка методичного забезпечення англомовних 

навчальних дисциплін, од. 

2 2 0 

Складання тестових завдань закритого типу (100 шт.) 84,5 101 +16,5 



Складання тестових завдань відкритого типу (10 шт.) 9 11,5 +2,5 

2 Розроблення навчальних планів, од. 1 2 +1 

3 Підготовка матеріалів щодо: 0 0 0 

ліцензування спеціальності (освітньої програми), од. 0 2 +2 

акредитації спеціальності (освітньої програми), од. 6 8 +2 

4 Підвищення кваліфікації та стажування, од. всього: 18 29 +11 

Стажування, підвищення кваліфікації за межами 

Університету 

17 29 +12 

Участь у курсах підвищення кваліфікації Університету* 1 0 -1 

5 Підготовка навчальної дисципліни для дистанційного 

викладання  (курс в системі Moodle), од. всього: 

270,5 284 +13,5 

Підготовка нових навчальних дисциплін  для 

дистанційного викладання, од. 

66,5 70 +3,5 

Оновлення навчальних дисциплін для дистанційного 

викладання, од. 

204 214 +10 

6 Розробка комплекту завдань до студентських олімпіад 4 8 +4 

7 Кількість підготовлених навчально-методичних 

матеріалів (по першому автору) всього: 

163 165 +2 

8 Рецензування та експертиза навчально-методичних 

матеріалів, од. 

2 8 +6 

9 Підготовка матеріалів для сайту університету, 

навчально-наукового інституту, кафедри, од. (статей, 

матеріалів). 

82 122 +40 

 

 

Значна увага приділялася підготовці навчально-методичної літератури. 

Здійснювався систематичний аналіз стану виконання планів методичних видань 

на засіданнях кафедр та засіданнях Навчально-методичної ради Університету, 

затверджувались коригувальні дії, проводився контроль їх виконання. Результати 

виконання плану підготовки навчально-методичних видань кафедрами 

Університету за 2021-2022 н. р. наведені в табл. 6. Перевиконання планових 

показників обумовлено розробкою позапланових видань кафедрами для 

підготовки до проходження акредитації освітніх програм,  що вказує на 
недосконалість аналізу та планування методичного забезпечення дисциплін. 

Недовиконання плану по деяких позиціях у зв’язку зі змінами кадрового складу 

кафедр та невиконанням коригувальних заходів.   

 

Таблиця 6 

Виконання плану видань навчально-методичної літератури кафедрами 

Університету за 2021-2022 н. р. 

 
№ 

з/п 

Показник План Затверджені 
НМР 

Відхилення 



1 Кількість підготовлених навчально-

методичних матеріалів (по першому 

автору)всього: 

163 165 +2 

1.1 підручників, од. - - - 

1.2 навчальних посібників, од. 12 12 - 

1.3 конспектів лекцій, од. 17 15 -2 

1.4 методичних матеріалів до вивчення 

дисципліни, од. 

118 114 -4 

1.5 методичних вказівок з виконання курсових 

робіт/проєктів, од. 

6 7 +1 

1.6 методичних вказівок з практики, од. 7 8 +1 

1.7 методичних вказівок з підготовки до 

атестаційного екзамену , од. 

1 4 +3 

1.8 методичних вказівок з виконання 

кваліфікаційної роботи , од. 

2 5 +3 

 

В Університеті активно підтримується система запобігання академічному 

плагіату. Всі наукові та методичні видання пройшли антиплагіатний контроль за 

домогою сервісів Unicheсk та StrikePlagiarism та експертизу, яка є складовою 

системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності відповідно до 

положень «Про планування, підготовку та опублікування навчальних видань» П 

ДонНУЕТ 02.02-12-2020,  «Про запобігання та виявлення академічного плагіату» 

П ДонНУЕТ 02.02-10-2021.   

На 2022-2023 н. р. заплановано здійснення: систематичного аналізу  

виконання планів методичних видань, контролю стану методичного забезпечення 

дисциплін, всіх видів практик, передбачених навчальними планами, методичного 

забезпечення атестації за всіма рівнями освіти, аналізу книзабезпеченності 
дисциплін, моніторингу повноти формування методичного забезпечення 

дисциплін у навчальній платформі Moodle, контролю стану реалізації заходів з 
удосконалення освітніх програм, аналізу результатів опитувань стейґолдерів 

відповідно та Ради з якості ДонНУЕТ.  
 

4 ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ І 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

 

В Університеті функціонує цілісна система практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти, що регламентується Положенням ДонНУЕТ «Про 

практичну підготовку здобувачів вищої освіти». 

Організація та забезпечення практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

Університету проводиться у таких напрямах:  

- розширення банку баз практики відповідно до вимог програм практики за 
спеціальностями та Положення ДонНУЕТ «Про практичну підготовку здобувачів 

вищої освіти» та у відповідності до актуального контингенту здобувачів вищої 
освіти; 



- налагодження нових зв’язків із потенційними роботодавцями; 

- удосконалення методичного забезпечення всіх видів практики; 

- аналіз ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу 

практичної підготовки та відповідністю підприємства-бази практики вимогам 

програми практики. 

Перелік баз практики відповідно до потреб та вимог програм практики за 
спеціальностями щорічно оновлюється. 

Підприємства, на які здобувачі вищої освіти Університету направлені для 

проходження практики, мають сучасне обладнання та високі техніко-економічні 
показники роботи, відповідають вимогам, використовують новітні технології в 

процесі виробництва товарів і послуг. 
Протягом звітного періоду своєчасно укладено угоди з базами практик, 

вчасно оформлювалися накази, розпорядження та направлення на проходження 

практики. 

До основних підприємств, з якими укладено договори на проходження 

виробничої практики здобувачів ВО, належать ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», 

ПАТ «Криворіжхліб», Ресторан «Puri Chveni georgian restaurant», ТОВ «Епіцентр 

К», ТОВ «Кривбас-Галактон», кулінарна студія «Su.Chef» тощо. 

Протягом звітного періоду Університетом своєчасно були укладені угоди з 
базами практик, узгоджені механізми проведення практик (дистанційно або очно), 

кафедрами вчасно підготовлені накази, розпорядження та направлення на 
проходження практики.  Утім, продовження карантинних заходів через  пандемію 

COVID-19, введення  воєнного стану з 24.02.2022р. внаслідок широкомасштабної 
агресії російської федерації призвело до зменшення або відмови деякими 

підприємствами та організаціями щодо прийому студентів на практику.  

Спостерігається тенденція до посилення індивідуального підходу у 

визначенні баз практики і завдань практичної підготовки, що реалізується через 
укладання гарантійних листів та проходження практик студентами на конкретних 

посадах, з перспективою подальшого працевлаштування.  

У 2021–2022 навчальному році практична підготовка студентів 

здійснювалась на підприємствах і в організаціях різних форм власності, серед 

них: АТ КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «УкрСиббанк», ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг», ТОВ «ЮСК Україна», КПТМ «Кріворіжтепломережа», АТ «ПівдГЗК», ТОВ 

«Епіцентр К», ТОВ «Світ мов», ТОВ «Сільпо-Фуд», ООО «СМУ 101», ДПП 

«Кривбаспромводопостачання», ТОВ «Криворізька будівельна компанія», ПАТ 

«Кріворіжгаз». Підприємства, на яких здобувачі вищої освіти Університету 

проходили практику є найбільшими роботодавцями як в Україні, так і 
безпосередньо в м. Кривий Ріг. 

Проте, не всі здобувачі вищої освіти змогли своєчасно виконати програму 

практики зі спеціальності, оскільки вимушені були терміново здійснювати 

евакуацію із районів, де ведуться бойові дії. Крім того, унаслідок військової 
агресії росії, деякі підприємства – бази практики припинили своє існування.  

Незважаючи на виклики, які створює поточна ситуація в Україні, слід 

відмітити, що є зацікавленість представників різних галузей економіки щодо 

випускників Університету, як майбутніх фахівців, тому доцільно зосередити 



організацію практичної підготовки студентів за наступними напрямами: 

- забезпечити виконання здобувачами, які на момент проходження 

практики опинилися на особливо небезпечних територіях, індивідуальних 

навчальних планів в частині практичної підготовки протягом 2022-2023 н.р.; 

- впровадити практику створення прямих контактів студентів із 
роботодавцями під час участі представників роботодавців у тренінгах, проведенні 
гостьових лекцій, майстер-класів, тощо; 

- постійно проводити заняття з сучасних технологій пошуку роботи, правил 

складання резюме; 

- здійснювати пошук нових форм організації та проведення практики, що 

можуть забезпечити виконання програм практики в умовах карантинних 

обмежень, військового стану та інших форс-мажорних обставин; 

- оновлювати та розширювати  банк баз практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти, у тому числі тих, що можуть забезпечити проходження практики у 

форс-мажорних обставинах; 

- здійснювати  відбір баз практичної підготовки із врахуванням аналізу 

ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу практичної 
підготовки. 

 

Працевлаштування випускників 

 

Сприяння працевлаштуванню випускників є однією з основних задач у 

роботі Університету Туган-Барановського. 

Організація та координація діяльності щодо працевлаштування студентів і 
випускників в Університеті здійснюється відповідно до стандарту СТУ ДонНУЕТ 

02.02-14 «Сприяння у працевлаштуванні», що визначає вимоги до процесу 

сприяння у працевлаштуванні випускників Університету. 

З метою забезпечення поінформованості студентів щодо підстав, шляхів та 

можливостей реалізації їх права на працю та отримання повноцінної первинної 
зайнятості, формування здатності до працевлаштування робота зі сприяння 

працевлаштуванню та кар’єрного зростання здобувачів вищої освіти і 
випускників встановлюються довгострокові ділові відносини щодо 

працевлаштування випускників Університету із підприємствами, організаціями та 
установами, що є потенційними роботодавцями, проводяться інформаційні заходи 

щодо можливостей працевлаштування з широким їх висвітленням на сайті 
Університету та у засобах масової інформації 
(https://rudana.com.ua/projects/vstupna-kampaniya-u-doneckomu-nacionalnomu-

universyteti-ekonomiky-i-torgivli). 

В Університеті функціонує Асоціація випускників Донецького 

національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського, що є г організацією, яка діє на підставі принципів рівноправності 
її членів, колегіальності ухвалення рішень, самоврядування, добровільності, 
гласності та демократії. Головними цілями Асоціації є зміцнення корпоративного 

духу серед студентів та випускників Університету; сприяння згуртуванню 

випускників; стимулювання випускників у підтримці контактів з Університетом; 



об’єднання зусиль випускників з метою розвитку Університету.  

У якості пріоритетних напрямів роботи Асоціації на 2021 р. було 

заплановано та виконано наступне: вибори голови асоціації, організація он-лайн 

«Дня випускника», розширення складу Асоціації, організація зустрічей з 
випускниками ДонНУЕТ, залучення випускників до участі в громадському житті 
Університету. 

 На сайті та на сторінках Університету в соціальних мережах для здобувачів 

вищої освіти та випускників на постійній основі розміщуються оголошення 

роботодавців про вакансії, програми працевлаштування та стажування, конкурси 

та програми HR спрямування, дні кар’єри тощо. 
 

 

5 ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У 2021-2022 н.р. в Університеті активно здійснювалася робота з 
інформатизації освітньої діяльності у таких напрямах, як розвиток веб-ресурсів 

Університету, удосконалення контенту та формування єдиного електронного 

навчально-наукового середовища Університету. 

В Університеті забезпечено стабільний доступ до Інтернету завдяки 

організації доступу до мережі через дві оптоволоконні лінії різних провайдерів. За 

рахунок зведення та балансування сигналів від різних провайдерів та 

безперебійному живленню інфраструктурних пристроїв в ДонНУЕТ у режимі 24/7 

забезпечується якісний доступ до Інтернету. Вся територія Університету має 
дводіапазонне покриття Wi-Fi. Доступ до Wi-Fi відкритий та безкоштовний. 

У звітному періоді в Університеті активно розвивалися та використовувалися 

наступні інформаційні ресурси: 

1) Веб-портал. У рамках реалізації Програми інформаційної діяльності в 

Університеті здійснюється розвиток веб-ресурсів з доменним ім’ям 

donnuet.edu.ua. Веб-портал ДонНУЕТ налічує 20 сайтів, а саме, головний сайт (на 
якому розміщена основна інформація про діяльність Університету, інституційний 

репозитарій, 4 сайти наукових журналів Університету та 8 сайтів кафедр, портал 

дистанційного навчання, приймальної комісії, проєкту ЄС. У звітному періоді на 
корпоративний сервер було перенесено сайти фахових коледжів. 

2) Репозитарій. Інституційний репозитарій ДонНУЕТ надає вільний доступ 

до повних (або поданих у скороченні) електронних документів з фондів 

електронних видань бібліотеки. Основу фонду складають праці викладачі та 

здобувачів вищої освіти. Репозитарій налічує понад 2080 елементів, що були 

завантажені понад 570 тис. разів. 

3) У ДонНУЕТ працює електронна система планування, оптимізації та 
контролю робочих процесів, що охоплює: CRM; менеджер задач; корпоративну 

соціальну мережу; хмарне сховище та онлайн-документи; календар; бізнес-

процеси; облік робочого часу; мобільний додаток; аудіо- та відеодзвінки; 

генератор документів та звітів. 

4) Moodle. Платформа Moodle розташована на базі навчально-

інформаційного порталу ДонНУЕТ (moodle.donnuet.edu.ua). В Університеті 



використовуються всі типові елементи функціональності Moodle – електронні 
навчальні курси, тестування та оцінювання, електронний журнал, перевірка на 
плагіат, дискусійні форуми, завантаження файлів, обмін повідомленнями, 

календар подій; новини та анонси подій. 

У середовищі Moodle ДонНУЕТ розміщено електронні навчальні комплекси 

(ЕНК) з понад 400 навчальних дисциплін, що містять всі необхідні елементи 

методичного забезпечення дисциплін, у т.ч. силабуси, тексти лекцій, завдання до 

практичних/лабораторних та самостійних робіт, додаткові матеріали (книги, 

довідники, посібники, методичні розробки) та засоби для спілкування і 
тестування.  

5) Програма «Вибір дисциплін». На базі навчально-інформаційного порталу 

ДонНУЕТ розроблено програмний продукт для організації запису здобувачів 

вищої освіти на вибіркові дисципліни, що дозволяє в автоматичному режимі 
реалізувати розподіл здобувачів в залежності від обраних для вивчення 

дисциплін, сформувати зведені групи та розподілити навчальне навантаження між 

викладачами. 

6) Анкетування. На базі навчально-інформаційного порталу ДонНУЕТ 

розроблено програмний продукт «Anketa.DonNUET» для анкетування здобувачів 

вищої освіти щодо якості освітньої діяльності. На платформі Microsoft Forms 

розроблено 20 анкет (SQ_1 – 9 та SQ_11-21) для проведення опитувань 

стейхолдерів щодо різних аспектів освітньої діяльності.  
Для реалізації анкети SQ_10 - «Організація контрольних заходів» на базі 

навчально-інформаційного порталу ДонНУЕТ розроблено програмний продукт 
«Аnketa SQ_10» за допомогою якого здійснюється опитування студентів щодо 

якості навчальної діяльності в Університеті, визначення рівня професіоналізму 

викладачів.  Результати анкетування відповідно до норм Положення ДонНУЕТ 

05.02-02-2021 «Про опитування студентів стосовно якості навчальної діяльності» 

використовуються для визначення рейтингу викладачів. 

7) У ДонНУЕТ застосовуються сервіси Unicheсk та StrikePlagiarism для 

виявлення збігів/ідентичності/схожості в роботах здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних та інших співробітників ДонНУЕТ. 

Перевірку робіт на наявність плагіату здійснює Адміністратор системи 

виявлення збігів/ідентичності/схожості. Перевірці на академічний плагіат 
підлягають усі навчально-методичні та наукові праці науково-педагогічних 

працівників ДонНУЕТ, рукописи статей, тези доповідей, що надходять до 

редакцій наукових журналів або оргкомітетів заходів наукового, науково-

технічного і науково-методичного спрямування (конференцій, семінарів, з’їздів, 

конгресів), кваліфікаційні роботи/проєкти здобувачів вищої освіти, усі письмові 
роботи здобувачів вищої освіти (курсові роботи/проєкти тощо). 

8) Наукова бібліотека підключена до мережі Інтернет. Доступ до 

електронного каталогу здійснюється через Web-сайт бібліотеки. У бібліотеці 
діють автоматизовані бібліотечні системи UNILIB та КОНА. Усі учасники 

освітнього процесу мають доступ до наукометричних платформ Web of Science та 
Scopus. У бібліотеці комп’ютеризовані всі технологічні процеси, пов’язані з 
комплектуванням та науковою обробкою документів. Обслуговування 



користувачів бібліотеки здійснюється в автоматизованому режимі за допомогою 

програмного продукту «Biblioteka. DonNUET» 

(http://donnuet.ddns.net/biblioteka.php), що функціонує на базі навчально-

інформаційного порталу ДонНУЕТ. У складі фонду електронної бібліотеки 

налічується 1985 електронних документа: підручники, навчальні та навчально-

методичні посібники, монографії, періодичні видання. 

9) Інтернет-лекторій. Інтернет-лекторій (ауд. 506) оснащено сучасним 

спеціалізованим обладнанням для якісного запису та відтворення відео- та аудіо 

контенту, а також його надійного зберігання (Інтерактивна панель EdPro Touch 

65'', проектор BenQ TH550, мікрофон SHURE, набір постійного світла Prolighting 

PLB202, Саундбар JBL Link Bar, PTZ-камера, Мікшерний пульт Soundcraft 

Notepad-12FX). 

Інтернет-лекторій забезпечує запис навчального контенту для асинхронного 

дистанційного навчання; проведення навчальних занять у дистанційному 

синхронному режимі; проведення навчальних занять у змішаному режимі, коли 

частка слухачів знаходиться безпосередньо у лекторії. 
 

 

6 НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА  

 

Науково-дослідна робота Університету здійснюється відповідно до Стратегії 
розвитку Донецького національного університету економіки і торгівлі імені 
Михайла Туган-Барановського та щорічних планів роботи. Головними задачами у 

сфері наукової діяльності Університету є розвиток фундаментальних і прикладних 

досліджень, апробація наукових досліджень, проведених в Університеті, 
створення наукового та інноваційного простору. 

Розвиток фундаментальних і прикладних досліджень. Відповідно до 

тематичного плану 2021 року в Університеті за рахунок видатків державного 

бюджету виконувалося дослідження “Формування інфраструктури конкурентних 

переваг України: концептуальні засади та стратегічні моделі (на прикладі 
Донецького економічного регіону)”, науковий керівник – д.е.н., доцент 
Горіна Г.О., загальний обсяг фінансування у 2021 році – 304,0 тис. грн. 

2021 року в Університеті в межах укладеного з Міністерством освіти і науки 

України договору на виконання завдань перспективного плану розвитку 

наукового напряму “Технічні науки” виконувалося дослідження 

“Інтелектуалізація процесів промислового виробництва охолоджених та 
заморожуваних продуктів харчування в умовах оптимізації роботи холодильних 

установок та підвищення їх енергоефективності”, науковий керівник Хорольський 

В.П., докт. техн. наук, професор, загальний обсяг фінансування в 2021 році - 26,2 

грн. 

Науково-дослідні роботи ДонНУЕТ, що виконувалися за рахунок 

державного бюджету, представлено в табл. 7. 

Таблиця 7 

Науково-дослідні роботи ДонНУЕТ, що фінансуються за рахунок коштів 

державного бюджету Міністерством освіти і науки України 



 

  
Термін 

вико- 

нання 

роботи 

Назва роботи Джерело 

фінансування 

Секція ПІБ 

наукового 

керівника 

Обсяг 
фінансування, 

грн  

2021 Формування 

інфраструктури 

конкурентних переваг 
України: концептуальні 
засади та стратегічні 
моделі (на прикладі 
Донецького економічного 

регіону 

(фундаментальна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Економіка Горіна Г.О., 

доктор екон. 

наук, доцент 

304 000 

2021 Інтелектуалізація 

процесів промислового 

виробництва 

охолоджених та 

заморожуваних продуктів 

харчування в умовах 

оптимізації роботи 

холодильних установок та 

підвищення їх 

енергоефективності 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Енергети 

ка та 

енерго 

ефективні
сть 

Хорольський 

В.П., 

доктор техн. 

наук, 

професор 

26 200 

     330 200 

 

Загальний обсяг фінансування фундаментальних і прикладних досліджень 

ДонНУЕТ за рахунок державного бюджету протягом 2015 – 2021 р. становив 

майже 2,5 млн. грн. 

Загальна кількість виконаних робіт кафедрами ДонНУЕТ за госпдоговірною 

тематикою протягом 2017 - 2021 року та обсяги їх фінансування представлено в 

табл. 8. Протягом 1-го півріччя 2022 року наукові та науково-технічні роботи за 

госпдоговорами не виконувалися кафедрами Університету через відсутність 

потреб малого і середнього бізнесу щодо співробітництва з Університетом в 

умовах вторгнення російської федерації в Україну. 

Таблиця 8 

Наукові та науково-технічні роботи ДонНУЕТ за госпдоговорами 

 
Показник 2017 2018 2019 2020 1 півріччя 

2021 

2 півріччя 

2021 

1 півріччя 

2022 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

Фактичне 

фінансування  

за госпдого 

вірною 

тематикою 

11 60,7 13 122,7 12 127,4 17 275,1 8 207,6 5 140,6 - - 

Сума  

виконаних 

госпдоговір 

них робіт з 

х 0,7 х 1,4 х 2,4 х 5,1 х 3,9 х 2,7 х - 



розрахунку  

на 1 ставку  

НПП 

 

 2021-2022 навчального року виконувалося 14 науково-дослідних робіт, 
ініційованих кафедрами ДонНУЕТ (табл. 9).   

 

Таблиця 9 

Науково-дослідні роботи за держбюджетною тематикою, що виконуються в 

ДонНУЕТ у межах робочого часу викладачів у 2021 р. 

 
№ 

з/п  

Кафедра  Назва теми  Період 

виконання  

Номер державної  
реєстрації  

Керівник  

 

1.  Кафедра туризму 

та країнознавства  

 Оцінка впливу 

COVID19 на ринок 

туристичних послуг 
України  

2021-2023  0121U110132  

  

Горіна Г.О.,   

докт. екон. наук, 

доцент   

2.  Кафедра іноземної 
філології, 
українознавства та 

соціально-

правових 

дисциплін  

Мовностилістичні 
засади перекладу 

різних жанрів  

  

2021-2024  0121U109224  

  

Остапенко С.А.,   

к.п.н., доцент  

3.  Кафедра 

економіки та 

міжнародних 

економічних 

відносин  

Управління розвитком 

інноваційних систем в 

умовах глобалізації та 

інформаційного 

прогресу   

2019-2021  0119U101889  

  

Бочарова Ю.Г.,   

докт. екон. наук, 

доцент  

Україна в системі 
міжнародних 

інтеграційних процесів  

2021-2022  0121U110138  

  

Бочарова Ю.Г.,   

докт. екон. наук, 

доцент  
4.  Кафедра фінансів, 

обліку та 

оподаткування  

Сучасні аспекти та 

методологія 

інтегрованого обліку в 

Україні  

2017-2022  0118U001371  Шевченко Л.Я.,   

к.е.н., доцент  

Розробка сучасних 

методів контролю, 

діагностики й 

оцінювання освітньої 
діяльності на прикладі 
дисциплін 

математичного циклу  

2019-2022  0119U103047  

  

Бондаренко О.О.,  

канд.екон.наук  

5.  Кафедра 

маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування  

Обґрунтування 

стратегічних 

можливостей 

підприємств на ринку   

2021-2022  0121U110139  

  

Приймак Н.С.,   

докт. екон. наук, 

доцент  

Ефективні моделі 
соціального 

партнерства для 

забезпечення сталого 

розвитку: держава, 

освіта, бізнес  

2020-2022  0120U101528  Іванова Н.С.,  

докт.екон.наук, 

доцент  



Ефективні механізми 

управління 

інноваційним 

маркетингом в умовах 

нестабільності 
зовнішнього 

середовища 

2020-2022 0120U101462  Барабанова В.В.,   

канд. екон. наук, 

доцент  

6.  Кафедра загально-

інженерних 

дисциплін та 
обладнання  

Автоматизація 

технологічних процесів 

у харчовій 

промисловості  

2021-2023  0121U109320  Цвіркун Л.О.,  

канд.пед.наук  

7.  Кафедра 

технологій 

в ресторанному 

господарстві, готе
льно-ресторанної 
справи та 

підприємництва  

Розробка 
технологій напівфабрик
атів для 

функціональних 

виробів з посіченої 
м'ясної та рибної маси  

2021-2023  0121U110140  

  

Слащева А.В.,  

канд.тех.наук  

Розвиток готельно-

ресторанної індустрії 
України: організаційно-

економічні аспекти  

2021-2022  0121U110147  

  

Ніколайчук О.А.,  

канд.екон.наук, 

доцент  

8.  Кафедра 

економіки та 

бізнесу  

 Розвиток економічних 

систем в умовах 

нестабільності  

2020-2023  0120U101659  Лохман Н.В.,  

д.е.н., доцент  

Оцінка розвитку 

підприємницької 
діяльності в Україні  

2021-2023  0121U108934  

  

Хаврова К.С.,  

д.е.н., доцент  

 

 

На базі ДонНУЕТ працює 6 науково-дослідних центрів: 

- “Розвиток інноваційного підприємництва в умовах глобалізації”, керівник 

- докт. екон. наук, доцент Бочарова Ю.Г.; 

- «Історико-філософські, правові та лінгвокультурні аспекти розвитку 

сучасного суспільства», керівник - канд. іст. наук, доцент Романуха О.М.; 

- “Формування інформаційної, облікової та фінансової систем управління 

діяльністю підприємства”, керівник - докт. екон. наук, професор 

Слободянюк Н.О.; 

- «Особливості управління стратегічними змінами на підприємствах: 

організаційно-правові аспекти», керівник - докт. екон. наук, доцент Приймак Н.С.; 

- «Інноваційні технології готельно-ресторанного господарства та харчових 

виробництв», керівник - докт. техн. наук, професор Хорольський В.П. 

- “Інноваційний розвиток підприємств готельно-ресторанного господарства», 

керівник - докт. екон. наук, доцент Лохман Н.В. 

Крім цього, на базі ДонНУЕТ здійснюють діяльність 17 науково-дослідних 

лабораторій (у т. ч. 3 експериментальних). 

Науковці лабораторій за результатами досліджень публікують наукові праці, 
зокрема в виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних 

Scopus, Web of Science, готують проєкти на конкурсний відбір проєктів 

фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, наукових 



робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, що 

пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету.  

Ураховуючи пріоритетність наукових досліджень і науково-технічних 

розробок, спрямованих на створення новітньої конкурентоспроможної науково-

технічної продукції, необхідної в умовах воєнного стану, які можуть бути 

прийняті до виконання у випадку необхідності та узгодженості з Міністерством 

оборони України та Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості 
України, подання в 2022 році проєктів фундаментальних досліджень та 

прикладних досліджень і розробок ДонНУЕТ не заплановано. 

Молоді вчені ДонНУЕТ успішно проводять наукові дослідження, здійснюють 

актуальні науково-технічні розробки. За досягнуті наукові результати у 2021-2022 

рр. завідувач кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, д.е.н., 

доцент Бочарова Ю.Г. отримувала стипендію Кабінету міністрів України для 

молодих вчених. 

 Апробація наукових досліджень. За результатами досліджень науково-

педагогічними працівниками ДонНУЕТ у 2021-2022 навчальному році 
опубліковано 201 наукову працю, у тому числі: 3 монографії; 20 статей у 

виданнях, що входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science; 178 

статей в інших виданнях. 

Слід відзначити кафедри, які забезпечують видання публікацій у журналах, 

що входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science (2014 - 2022 рр.):  

1. Кафедра туризму та країнознавства  (Горіна Г.О. – 10 ст., Богатирьова Г.А. 

- 10 ст.). 
2. Кафедра маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування - 

Іванова Н.С. - 11 ст., Приймак Н.С. - 7 ст., Барабанова В.В. - 6 ст.) 
3. Кафедра економіки та бізнесу (Романуха О.М. - 9 ст., Хаврова К.С. - 8 ст., 

Лохман Н.В. – 7 ст.). 
4. Кафедра іноземної філології, українознавства та соціально-правових 

дисциплін (Удовіченко Г.М. - 10 ст., Остапенко - 7 ст., Ревуцька С.К. - 5 ст.) 
5. Кафедра технології в ресторанному господарстві, готельно-ресторанної 

справи та підприємництва (Никифоров Р.П. – 11 ст., Коренець Ю.М. – 8 ст., 
Ніколайчук О.А. - 6 ст., Назаренко І.А. – 6 ст., Сімакова О.О. – 6 ст., Горяйнова 

Ю.А. – 6 ст., Слащева А.В. - 4 ст.). 
6. Кафедра загальноінженерних дисциплін та обладнання (Омельченко О.В. – 

8 ст., Хорольський  В.П. – 7 ст.)  
7. Кафедра фінансів, обліку та оподаткування (Нєізвєстна О.В. - 7 ст., 

Шевченко Л.Я. – 5 ст.,  Слободянюк Н.О. - 5 ст.). 
8. Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин (Чернега О.Б. - 

10 ст., Бочарова Ю.Г. - 8 ст., Кожухова Т.В. - 9 ст.). 
Інформація щодо загальної кількості публікації ДонНУЕТ у виданнях, що 

входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science представлена в табл. 

10. 

 

 

Таблиця 10 



Публікації ДонНУЕТ у виданнях, що входять до міжнародних баз даних 

Scopus та Web of Science 
Кафедра ПІБ НПП Загальна 

кількість 

публікацій 

2014 -2022 

Публікації 2018 - 2022 рр. 

2018 2019 2020 2021 2022 

Кафедра технології в 

ресторанному 

господарстві, 
готельно-ресторанної 
справи та 
підприємництва 

Ніколайчук О.А. 6 1 1 1 2* 1* 

Никифоров Р.П. 11 2 1 - 1* 1* 

Коренець Ю.М. 8 1 - - - 1* 

Горяйнова Ю.А. 6 1 1 - 1 1* 

Сімакова О.О. 6 2 1 - 1 1* 

Слащева А.В. 4 - - 1 - - 

  39      

Кафедра туризму та 

країнознавства   

Горіна Г.О. 10 - 2 2 1* 2*+1** 

Богатирьова Г.А. 10 - 1 2 4+1* 1*+1** 

  20      

Кафедра 

загальноінженерних 

дисциплін та 
обладнання 

Омельченко О.В. 8 3 - - 1 - 

Хорольський В.П. 7 3 - - - 1*+1 

Цвіркун Л.О. 2 - - - 1 - 

  17      

Кафедра маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування 

Іванова Н.С. 11 1 1 - 2+1* 2*+2** 

Приймак Н.С. 7 1 - - 1+2* 2*+1** 

Барабанова В.В. 6 1 - 4 1* - 

  24      

Кафедра іноземної 
філології, 
українознавства та 
соціально-правових 

дисциплін 

Остапенко С.А. 7 1 - 2 2 2* 

Удовіченко Г.М. 10 - 1 2 4 1*+1 

Ревуцька С.К. 5 - - 1 1+1* 1*+1 

  22      

Кафедра економіки та 
міжнародних 

економічних відносин 

Бочарова Ю.Г. 8 - - - 1+2* 2*+2** 

Чернега О.Б. 10 2 - - 2* 2* 

Кожухова Т.В. 9 2 1 - 2* 2*+2** 

Лижник Ю.Б. 2 - - - 1* 1* 

  19      

Кафедра фінансів, 

обліку та 

оподаткування 

Шевченко Л.Я. 5 2 - - 1* 1* 

Нєізвєстна О.В. 7 - 3 - 2* 2* 

Слободянюк Н.О. 5 - 3 - - - 

  17      

Кафедра економіки та 
бізнесу 

Лохман Н.В. 7 2 1 1 1* 1 

Хаврова К.С. 8 - 2  2* 1*+1 

Романуха О.М. 9 1 1 3 1* 2* 

  24      

* - розділи в монографіях (Скопус 2021, 2022), що чекають на індексацію 

** - статті, що чекають на індексацію у 2022 році 

 

 Слід відзначити також, що кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 

публікацій у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз 
Scopus та Web of Science, збільшилась до 18 осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., 



Омельченко О.В., Хорольський В.П., Слободянюк Н.О., Коренець Ю.М., 

Назаренко І.А., Лохман Н.В., Сімакова О.О., Горяйнова Ю.А., Горіна Г.О., 

Богатирьова Г.А., Барабанова В.В., Іванова Н.С., Романуха О.М., Остапенко С.А., 

Удовіченко Г.М., Кожухова Т.В.).  Показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками 

Scopus збільшились до 223 публікацій та 739 цитувань у 2022 р.  (порівняно з 214 

публікаціями і 588 цитувань у 2021 р.), індекс Гірша підвищився з 10 до 13. 

Узагальнені дані щодо публікації наукових праць ДонНУЕТ представлені в 

табл. 11. 

 

Таблиця 11 

Наукові праці ДонНУЕТ 

 
Показник 2017 2018 2019 2020 2021 1-ше півріччя 

2022 

К-ть  

од. 

К-ть од.  

у розра-

хунку на 

1 ст. 

НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од.  

у розра-

хунку на 

1 ст. 

НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 

хунку 

на 1 ст. 

НПП 

К-

ть  

од. 

К-ть 

од. у 

розра- 

хунку 

на 1 ст. 

НПП 

К-

ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 

хунку на 

1 ст. 

НПП 

К-ть  

од. 

К-ть 

од. у 

розра- 

хунку 

на 1 

ст. 

НПП 

Монографії 20 0,22 12 0,13 11 0,18 9 0,02 8 0.18 2 0,05 

Статті у 

міжнародних 

наукомет-

ричних базах 

Scopus та 

Web of 

Science 

20 0,22 23 0,26 21 0,34 10 0,18 21 0,5 6 0,14 

Інші 
публікації 
(статті)  

253 2,8 310 3,5 261 4,2 182 3,37 169 4,0 89 2,1 

 

Відповідно до укладеного договору з Державною науково-технічною 

бібліотекою України (м. Київ) за сприяння МОН України Донецький 

національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського має право на необмежений доступ і використання електронних 

міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science в режимі он-лайн.  

2022 року Університет отримав безкоштовний доступ до наукових праць на 

найбільшій у світі платформи науково-технічної, природничої, медичної та 
суспільно-політичної літератури від провідних міжнародних видавців 

Research4Life. 

Протягом 2021-2022 н.р. відповідно  до річного плану Університету на базі 
ДонНУЕТ проведено 4 наукових конференції (з них – 3 міжнародні) (табл. 12).  

Таблиця 12 

Конференції ДонНУЕТ, проведені у 2021-2022 н.р. 

 
№ Назва конференції Дата проведення 

1 VІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Стратегії та інновації: актуальні управлінські практики» 

16.04.2021 



2 ІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція 

“Інноваційний розвиток готельно-ресторанного господарства та 

харчових виробництв” 

23.04.2021 

3 V Міжнародна науково-практична інтернет-конференція 

"Стійкий розвиток національної економіки: актуальні проблеми 

та механізми забезпечення" 

27.04.2021 

4 VІ Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Foreign Languages of XXI Century: 

Professional Communications and Dialogue of Cultures»  

04.11.2021 

 

Узагальнені дані щодо проведення конференцій ДонНУЕТ представлені в 

табл. 13. 

Таблиця 13 

Проведення науково-практичних конференцій ДонНУЕТ 

 
Показник 2017 2018 2019 2020 2021 1 півріччя 

2022 

Всеукраїнські конференції 3 4 3 1 1 - 

Міжнародні конференції 4 5 4 4 3 - 

 

На базі Університету проводяться також наукові та навчально-методичні 
семінари, круглі столи, під час яких детально розглядаються проблеми 

економічної діяльності суб’єктів господарювання різних рівнів, актуальні 
проблеми харчової промисловості тощо.  

ДонНУЕТ є засновником та видавцем чотирьох наукових журналів: «Вісник 

ДонНУЕТ: серія Економічні науки», «Торгівля і ринок», «Інтелект. Особистість. 

Цивілізація», «Обладнання та технології харчових виробництв», 3 з яких входять 

до Переліку наукових фахових видань України, категорія “Б”- «Вісник 

ДонНУЕТ»,  «Торгівля і ринок України» (наказ МОНУ від 28.12.2019 р. № 1643), 

“Обладнання та технології харчових виробництв” (наказ МОНУ від 24.09.2020 р. 

№ 1188). 

 Наукові журнали ДонНУЕТ «Вісник ДонНУЕТ»,  «Торгівля і ринок 

України», “Обладнання та технології харчових виробництв”, «Інтелект. 
Особистість. Цивілізація» включено до міжнародних наукометричних баз даних 

IndexCopernicus, GoogleScholar, ResearchBib, Scientific Indexing Services, 

Ulrichsweb Global Serials Directory, EZB (Elektronische Zeitschriftenbibliothek), 

CiteFactor (США), Advanced Science Index (Німеччина). З 2022 року наукові 
журнали ДонНУЕТ розміщено на комплексній платформі-агрегаторі контенту для 

наукових публікацій Scilit (Базель, Швейцарія). Усі наукові журнали ДонНУЕТ 

зареєстровано в міжнародній системі бібліографічних посилань CrossRef. 

Протягом наступного навчального року продовжуватиметься робота щодо 

включення наукових журналів Університету до інших міжнародних 

наукометричних баз. 
Одним з найважливіших напрямів роботи Університету є наукова робота 

студентів, виявлення талановитої молоді через її участь у конференціях, 

олімпіадах, конкурсах наукових  робіт.  



З метою залучення обдарованої молоді до наукової діяльності, поглибленого 

вивчення студентами відповідної галузі наук, набуття навичок науково-дослідної 
роботи та застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних 

проблем відповідної галузі наук, розширення загального та професійного 

світогляду на базі кафедр ДонНУЕТ організовано роботу таких студентських 

наукових гуртків: 

«Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку країни: 

національний та міжнародний аспекти», кафедра економіки та міжнародних 

економічних відносин (науковий керівник – ст. викладача кафедри економіки та 
міжнародних економічних відносин Лижник Ю.Б.); 

«Філологічні студії», кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін (науковий керівник – доцента кафедри іноземної 
філології, українознавства та соціально-правових дисциплін д.пед.н. Дмитрук 

Л.А.); 

«Інноваційні ресторанні технології», кафедра технології в ресторанному 

господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – к.т.н., доцент  
Никифоров Р.П.); 

«Інноваційні технології в готельному господарстві», кафедра технології в 

ресторанному господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – 

к.е.н., доцент  Ніколайчук О.А.); 

«Культурологічні аспекти розвитку ринку туристичних послуг в Україні та 
світі», кафедра туризму та країнознавства (науковий керівник – Богатирьова Г.А.); 

«Сучасні системи цифрового інтелектуального управління виробництвом 

продукції харчування для регіонів з техногенним забрудненням», кафедра 
загальноінженерних дисциплін та обладнання (науковий керівник – д.т.н., 

професор Хорольський В.П.); 

«Процеси сортування продуктів харчування» кафедра загальноінженерних 

дисциплін та обладнання (науковий керівник – к.п.н., Цвіркун Л.О.). 

Здобувачі вищої освіти Університету є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, олімпіад, конкурсів, що проводяться за межами ДонНУЕТ. Відзнаку 

Криворізького міського голови для обдарованих дітей та молоді у номінації “За 

наукові досягнення” отримала здобувач вищої освіти магістерського рівня 

спеціальності “Готельно-ресторанна справа” Пшиннік Вікторія. 

2021-2022 навчального року 22 студенти ДонНУЕТ стали переможцями 1-го 

туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Проведення 2-го 

туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт в 2022 було 

відмінено наказом МОНУ від 31.05.2022 року № 508 через продовження строку дії 
воєнного стану в Україні та перенесено на наступний навчальний рік. 

Головними завданнями у сфері науково-дослідної роботи Університету на 
2022-2023 н.р. продовження роботи щодо: 

розвитку фундаментальних і прикладних досліджень - здійснення наукових 

досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки; 

апробації наукових досліджень, проведених в Університеті – забезпечення 

постійного контролю за виконанням плану публікацій НПП Університету у 



виданнях, індексованих в Web of Science та Scopus, інших наукометричних базах, 

видання монографій в Україні та за кордоном; доведення кількості статей у 

наукових виданнях, що індексуються в міжнародних наукометричних базах Web 

of Science та Scopus до 1 од. у розрахунку на 1 ставку професора/доцента,  

кількості статей у наукових виданнях, що індексуються в реферативній базі 
Copernicus – до 3 од. на 1 ставку НПП, кількості статей у наукових виданнях, що 

індексуються в інших наукометричних базах (для технічних наук) – до 2 од. на 1 

ставку НПП; 

створення наукового та інноваційного простору – розвитку наукових шкіл 

Університету з метою забезпечення ефективного використання потужного 

наукового потенціалу. 

 

7 ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ  
 

Надзвичайно важливою для Університету є підготовка майбутніх науковців 

у сфері вищої освіти. Значна увага приділяється підготовці здобувачів ступеня 

доктора філософії ̈ на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти як 

ключовому механізму збільшення кадрового потенціалу Університету.  

Станом на кінець 2021-2022 н.р. в аспірантурі ДонНУЕТ за рахунок коштів 

державного бюджету за спеціальностями 051 “Економіка”, 076 “Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність” навчається  4 аспіранти, 1 аспірант знаходиться у 

академічній відпустці. Підготовку здобувачів ступеня доктора філософії ̈ в 

Університеті здійснюють 4 доктори наук. Інформація щодо контингенту 

аспірантів ДонНУЕТ наведена в табл. 14. 

Таблиця 14 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії ДонНУЕТ 

 

Спеціальність 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 
станом на початок навчального року 

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 

ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* ДФ* ДФ* ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* 

051 Економіка 2 1 4 3 6 3 3 1 3 2 - 2 

076 

Підприємництво, 

торгівля та 

біржова діяльність 

1 - 2 1 2 1 2 - 2 - 2 - 

* ДФ - денна форма, ВФ - вечірня форма 

2021-2022 навчального року Університет отримав 3 місця державного 

замовлення за спеціальностями 051 “Економіка” (денна, вечірня форма навчання) 

та 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” (денна форма навчання). 

2021-2022 навчального року захищено 1 дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата педагогічних наук: 

Воробйова Л. В. Розвиток ідей Дальтон-плану в шкільній освіті США, 

Нідерландів, Польщі. Спеціальність 13.00.01 – загальна педагогіка та історія 

педагогіки. 

У 2022-2023 н.р. в Університеті продовжуватиметься робота щодо 

забезпечення виконання індивідуальних планів аспірантів Університету, 



удосконалення форм і методів відбору талановитої молоді для вступу до 

аспірантури, сприяння розвитку міжнародного співробітництва у сфері підготовки 

кадрів вищої кваліфікації, проведення спільних наукових досліджень, стажування, 

участі аспірантів у спільних міжнародних освітніх та наукових програмах, 

сприяння академічній мобільності аспірантів.  

З метою прискорення захисту дисертацій, забезпечення їх захисту в термін 

необхідним є: 
забезпечення контролю з боку наукових керівників за плануванням і 

виконанням аспірантами індивідуальних навчальних планів; 

розроблення аспірантами щотижневих планів з виконання наукової 
складової індивідуальних планів; 

проведення з аспірантами проміжних і звітних наукових семінарів з 
заслуховуванням доповідей аспірантів за матеріалами дисертаційних робіт. 
 

 

8 КАДРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ УНІВЕРСИТЕТУ  

  
Протягом 2021-2022 н.р. в Університеті продовжувалася робота, спрямована 

на виконання вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Стратегії розвитку 

Університету до 2025 р.  

Станом на 01 липня 2022 року 69,2% штатних науково-педагогічних 

працівників ДонНУЕТ мають наукові ступені та 50% – вчені звання, 21,9% є 
докторами наук. 

 У наступному 2022-2023 н.р. продовжуватиметься робота щодо 

удосконалення кадрового забезпечення освітньої та наукової діяльності, 
забезпечення самореалізації, індивідуальної траєкторії розвитку, професійного 

зростання співробітників Університету, зокрема підвищення кваліфікації 
викладачами, участі в міжнародних, всеукраїнських науково-методичних 

конференціях, науково-методичних семінарах.  

 

9 МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Міжнародна діяльність Університету протягом 2021-2022 навчального року 

до початку військової агресії рф проти України 24.02.2022 року здійснювалась 

відповідно до задач, визначених Стратегією Університету до 2025 р. Однією з 
головних задач є інтернаціоналізація освіти і науки, яка охоплює розвиток 

міжнародної академічної мобільності, академічну та наукову співпрацю із 
закордонними навчальними, дослідницькими, виробничими та іншими 

установами, збільшення контингенту іноземних студентів. 

Протягом звітного періоду в рамках програми дуальної освіти (“Sandwich 

education”), що передбачає поєднання навчання здобувачів вищої освіти в 

ДонНУЕТ з виробничим стажуванням/практикою за кордоном на робочих місцях 

на підприємствах, в установах та організаціях на основі укладених договорів для 

набуття певної кваліфікації, пройшли стажування в Італії, Болгарії здобувачі 



вищої освіти спеціальностей “Готельно-ресторанна справа”, “Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність”.  

Протягом 2021-2022 н.р. НПП Університету брали участь у програмах 

міжнародного стажування:  

- Удовіченко Г.М., к.пед.н., доцент кафедри іноземної філології, 
українознавства та соціально-правових дисциплін пройшла підвищення 

кваліфікації з 11.10.2021  року  по 26.01.2022 року у  Wyższa Szkoła Techniczna w 

Katowicach в обсязі 6 кредитів ЄКТС –180 годин (сертифікат №17/1/2022 від 26 

січня 2022, Wyższa Szkoła Techniczna w Katowicach); 

- Бочарова Ю.Г., д.е.н., професор кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин пройшла онлайн-курс підвищення кваліфікації з 21.02.2022 

року по 8.06.2022 року за програмою «Teaching Entrepreneurship at University” в 

Університеті Тарту, що реалізовувалася в межах проєкту «Development of 

innovative capacity and entrepreneurial competence of Ukrainian universities: sharing 

best practice of Estonia (UnivEntre)», в обсязі 3 кредити ЄКТС – 90 годин 

(сертифікат №10682-22 від 08 червня 2022, University of  TARTU); 

- Горіна Г.О., д. е. н., проф., завідувач кафедри туризму та країнознавства 
отримала стипендію для дослідників з України (Scholarships for Researchers from 

Ukraine та з 01.07.2022 р.  по 30.11.2022 р. проходить стажування у Лодзинському 

університеті, Інституті міської географії, туристичних досліджень та 
геоінформації (University of Lodz, Institute of Urban Geography, Tourism Studies and 

Geoinformation). Тема дослідження: Формування та розвиток рекреаційно-

туристичного простору промислових міст (Formation and development of the 

recreational and tourist space of industrial cities). 

Слід зазначити, що протягом 2021-2022 навчального року Університет 
Туган-Барановського увійшов до QS Emerging Europe and Central Asia University 

Rankings 2022. 15 грудня 2021 року оприлюднено щорічний список кращих 

університетів країн Європи та Середньої Азії на 2022 рік (QS Emerging Europe and 

Central Asia University Rankings 2022), який охоплює 450 кращих закладів вищої 
освіти, у тому числі 41 заклад з України, серед яких - Університет Туган-

Барановського. 

Рейтинг 2022 року складається глобальним науково-дослідним 

консультаційним центром QS Quacquarelli Symonds з урахуванням таких 10 

показників: академічна репутація закладу освіти, його репутація серед 

роботодавців, співвідношення кількості викладачів та студентів, кількість 

публікацій на одного викладача і співробітника, кількість цитувань на одну 

публікацію, частка іноземних викладачів і співробітників, частка іноземних 

студентів, частка викладачів та співробітників з ученим ступенем, глибина 
міжнародних наукових колаборацій та присутність закладу освіти в онлайн-

середовищі https://www.topuniversities.com/university-rankings/eeca-

rankings/2022?utm_campaign=QSWUREECA22&utm_content=190598319&utm_med

ium=social&utm_source=facebook&hss_channel=fbp-108538279186035 

2022 року Університет Туган-Барановського також увійшов до Times Higher 

Education Impact Rankings 2022 за 17 Ціллю  сталого розвитку - Партнерство 

заради стійкого розвитку. The Times Higher Education Impact Rankings - єдині 



глобальні результати діяльності, які оцінюють університети в сприянні Цілям 

сталого розвитку ООН. У рейтингу використані ретельно відібрані показники, що 

забезпечують всебічне та збалансоване порівняння чотирьох широких сфер: 

дослідження, управління, пропаганда та навчання. Таблиця з показниками 17-ї 
Цілі сталого розвитку - Партнерство заради стійкого розвитку -надає інформацію 

щодо шляхів підтримки університетами Цілей сталого розвитку через співпрацю з 
іншими країнами, просування найкращих практик та публікацію даних. Список 

охоплює 1438 установ з 108 країн / регіонів. Університет Туган-Барановського 

другий рік поспіль входить до рейтингу. Наразі Університет Туган-Барановського 

посідає 14 сходинку The Times Higher Education Impact Rankings за 17 Ціллю 

сталого розвитку серед 28 закладів вищої освіти України, що увійшли до рейтингу 

в 2022 році https://www.timeshighereducation.com/rankings/impact/2022/partnerships-

goals#!/page/0/length/25/sort_by/rank/sort_order/asc/cols/undefined 

У 2021 - 2022 навчальному році Університет продовжив активну участь у 

міжнародних грантових програмах (табл. 15). 

Таблиця 15 

Співробітництво ДонНУЕТ з міжнародними організаціями в межах 

грантових угод у 2021-2022 н.р. 

 
Міжнародна 

організація 

Період реалізації 
проєкту 

Назва проєкту Сума проєкту 

Європейська 

комісія 

2019 - 2022 “Підвищення освітньої та 

наукової ролі ДонНУЕТ як 

внутрішньо переміщеного 

закладу вищої освіти у громаді 
Донецької області” 

852 632 євро 

Програма 

імені 
Фулбрайта в 

Україні  

2021 «Створення інтернет-лекторію з 
функцією запису навчального 

контенту»  

12 250 дол. США 

 

Спільно з Програмою імені Фулбрайта в Україні та за фінансової підтримки 

Відділу преси, освіти та культури посольства США в Україні в ДонНУЕТ в 2021 

році реалізовано грантовий проєкт  «Створення інтернет-лекторію з функцією 

запису навчального контенту» загальною сумою фінансування 12 250 дол. США. 

Створення онлайн-аудиторії з функцією запису навчального контенту (інтернет-
лекторію) дозволяє забезпечити не тільки ідеальні умови для роботи викладача з 
віддаленою аудиторією. Оснащення лекторію дозволяє отримувати чіткі 
відеозображення та звук, забезпечить якісне передавання (транслювання) 

контенту та надійне його зберігання. 

2019 року ДонНУЕТ взяв участь та став одним з переможців у конкурсі ЄС 

«Підтримка внутрішньо переміщених закладів на Сході України» з проєктом 

«Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного 

закладу вищої освіти у громаді Донецької області».  

24.12.2019 р. ДонНУЕТ підписано Грантовий договір з Європейською 

комісією № 2019/413-798 на реалізацію проєкту «Підвищення освітньої та 



наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у 

громаді Донецької області», загальною метою якого є сприяння соціальній єдності 
та економічному розвитку громади Донецької області через посилення освітньо-

наукової спроможності ДонНУЕТ.  

Загальний бюджет проєкту – 852 632 євро, у тому числі:  
грант ЄС – 810 000 євро,  

внесок ДонНУЕТ (співфінансування) – 42 632 євро. 

Термін реалізації проєкту: 3 роки (24.12.2019 - 24.12.2022 рр.). 

Цілями проєкту є оновлення навчальних програм відповідно до потреб 

громади Донецької області, удосконалення системи управління ДонНУЕТ, 

відновлення та модернізація Маріупольського коледжу ДонНУЕТ та бази 

відпочинку “Лісова” (м. Святогірськ), посилення ролі студентського 

самоврядування ДонНУЕТ, розробка нових програм та проєктів ДонНУЕТ. 

Станом на початок 2022 р. здійснено такі заходи: внесено зміни в освітні 
програми з урахуванням потреб громади Донецької області; реалізовано заходи з 
удосконалення системи менеджменту якості Університету; сформовано 

Асоціацію випускників ДонНУЕТ; укладено договори з підприємствами 

Донецької області, у рамках яких надано інформаційно-консалтингові послуги з 
питань бухгалтерського обліку, маркетингу, економіки та бізнесу, розроблено 

програми та навчальні матеріали тренінгів для громади Дніпропетровської та 

Донецької областей.  

У грудні 2021 року та в лютому 2022 року в межах реалізації проєкту 

Університету Туган-Барановського «Підвищення освітньої та наукової ролі 
ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької 
області», що фінансується Європейським Союзом, представники Університету 

Туган-Барановського в.о. ректора Чернега О.Б., проректор з науково-педагогічної 
роботи, міжнародних зв'язків та розвитку Кожухова Т.В., завідувач кафедри 

туризму та країнознавства Горіна Г.О., завідувач кафедри економіки та 

міжнародних економічних відносин Бочарова Ю.Г. відвідали Академію 

педагогіки та адміністрації імені Мешка І в Познані (Wyższa Szkoła Pedagogiki i 

Administracji im. Mieszka I w Poznaniu), Економічний університет в Познані 
(Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu). Метою візитів стала розбудова співпраці 
та отримання закордонного досвіду щодо оновлення освітніх програм відповідно 

до потреб ринку праці, регіонального та галузевого контекстів, позицій та потреб 

місцевої громади та інших зацікавлених сторін задля підвищення ефективності 
навчального процесу та наукової діяльності ДонНУЕТ, а також підвищення 

іміджу Університету Туган-Барановського та вдосконалення академічної 
репутації на міжнародному рівні. 

У межах реалізації проєкту також здійснено заходи з відновлення і 
модернізації Маріупольського коледжу ДонНУЕТ та бази відпочинку “Лісова”, м. 

Святогірськ:  закінчено ремонтні роботи на базі відпочинку “Лісова”,  здійснено 

на 85% поточний ремонт навчального корпусу Маріупольського коледжу 

ДонНУЕТ, закуплено на 30% обладнання для облаштування навчально-наукових 

лабораторій.  



Загалом станом на 24.02.2022 року на ремонтні роботи за грантовим 

проєктом було витрачено 15 028 408, 82 грн. у т.ч.: 

Маріупольський коледж -  11 815 397, 06 грн. (358 124,35 євро); 

база відпочинку “Лісова” -  3 213 011,76 грн. (141 097 євро).  

Витрати на закупівлю меблів та обладнання для Маріупольського коледжу 

ДонНУЕТ та бази відпочинку “Лісова” становили 33299,98 євро. 

Після повномасштабного вторгнення в Україну російської федерації 
24.02.2022 року реалізація грантового проєкту була призупинена Університетом.  

Після початку військової агресії російської федерації, потужних обстрілів 

Маріуполя підвальні приміщення Маріупольського коледжу ДонНУЕТ 

використовувалися населенням як укриття. У березні 2022 року в результаті 
ворожого ракетного обстрілу будівлю навчального корпусу Коледжу було 

зруйновано, майно розграблено.  

База відпочинку “Лісова” у м. Святогірськ Донецької області з початку 

російської агресії 24.02.2022 року і до блокування шляху до лісової частини 

Святогірська в квітні 2022 року знаходилася під наглядом співробітників бази. З 

20.05.2022 року комендант бази знаходиться не на зв’язку. Наразі стан приміщень 

та майна бази є невідомим. Ураховуючи тимчасову окупованість російською 

федерацією частини Святогірську, де знаходиться база “Лісова”, ворожі обстріли 

та авіаудари, лісові пожежі, високий ризик мародерства, прогноз щодо 

збереження нерухомого та рухомого майна бази є невтішним. 

З 09.05.2022 року Європейською комісією було офіційно погоджено 

призупинення реалізації проєкту «Підвищення освітньої та наукової ролі 
ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької 
області». Станом на 24.08.2022 року залишок коштів, що надійшли від 

Європейської комісії для реалізації грантового проекту, становить 100,0 тис. євро. 

Наразі Програма розвитку ООН (ПРООН) за дорученням Європейської комісії 
здійснює моніторинг поточної ситуації стану реалізації проєкту. Після подання 

Університетом моніторингового звіту за проєктом і пропозицій щодо його 

модифікації, схвалення модифікації Європейською комісією, внесення змін до 

контракту реалізація проєкту продовжуватиметься протягом 2022 -2024 рр. 

Протягом 2021-2022 н. р. в Університеті  іноземні громадяни навчалися на  
бакалаврських програмах 181 “Харчові технології”, 072 “Фінанси, банківська 
справа та страхування”, 073 “Менеджмент”, 051 “Економіка”, 242 “Туризм” та  за 

програмою мовної підготовки. 

Після початку військової агресії рф проти України майже всі іноземні 
студенти Університету евакуювалися до західних областей України з подальшим 

переїздом як до країн свого походження (Азербайджану, Індії), так і до інших - 

Словаччини, Угорщини, Нідерландів, Канади, Італії. На прохання іноземних 

студентів на адресу їх розміщення за кордоном були надіслані документи про 

базову освіту. Наразі в Україні залишаються та продовжуватимуть навчання в 

ДонНУЕТ за спеціальністю “Туризм” 2 студента з Алжиру, ще один студент з 
Алжиру був прийнятий на 1 курс навчання за спеціальністю “Фінанси, банківська 

справа та страхування”. 

У 2022-2023 н. р. міжнародна діяльність Університету буде спрямована на 



продовження формування міжнародного іміджу ДонНУЕТ, підтримку та розвиток 

співпраці з закордонними установами з питань освіти і науки, реалізацію 

міжнародної проектної діяльності. 
 

10 СОЦІАЛЬНА РОБОТА 

 

Одним із провідних завдань Університету Туган-Барановського є підготовка 

національно свідомої інтелігенції, примноження культурного потенціалу, який 

забезпечить високу ефективність діяльності майбутніх спеціалістів, виховання 

майбутніх фахівців авторитетними, високоосвіченими, носіями високої загальної 
політичної, правової, інтелектуальної, соціально-психологічної, естетичної, 
фізичної культури. В Університеті Туган-Барановського постійно проводиться 

соціально-виховна робота зі студентами, головні цілі якої у 2021/2022 н.р. були 

реалізовані в рамках культурної, спортивної та громадської діяльності. 
Так, в Університеті організовано та проведено заходи, що сприяють 

зростанню особистості студентів, а також підвищують загальнокультурний рівень 

її розвитку: 

- традиційне проведення спартакіади 2021 до дня фізкультури і спорту 

(13.09.2021 р.); 

- участь у міському святковому заході з нагоди 246-ї річниці з Дня 

заснування міста Кривого Рогу (18.09.2021 р.) - викладачі та студенти кафедри 

технологій в ресторанному господарстві, готельно-ресторанної справи та 
підприємництва Університету Туган-Барановського організували цікавий 

майстер-клас з виготовлення цукерок «Candy apple» та цікаві конкурси; 

- участь  студентів у Stud Fest (змагання з тенісу, волейболу, кібер-спорту та 

ін.) (жовтень 2021 р.); 

- участь студентів у міському студентському дебатному турнірі «Країна 
починається з тебе» (м. Маріуполь), організованому Маріупольською спілкою 

молоді.  Теми дебатів: «Випробування на тваринах: злочин чи вимога 
виробництва?»; «Українська мова в повсякденному спілкування: бути чи не 
бути?»  (19.11.2021 р.); 

- участь у Всеукраїнській благодійній акції «Монетки дітям», яку ініціювали 

Національний банк України та благодійний фонд «Таблеточки» (м. Маріуполь) 

(грудень 2021 р.); 

- участь у святкуванні Міжнародного дня рідної мови - студенти долучилися 

до святкування і читали  вірші українською мовою (Ютуб-канал Університету 

Туган-Барановського) (21.02.2021 р.);  

- онлайн-участь у майстер-класі на тему  “Особливості національного 

менеджменту” (на прикладі підприємства з виготовлення медичного обладнання, 

Данія»), організованому за ініціативи кафедри маркетингу, менеджменту та 
публічного адміністрування Університету Туган-Барановського (15.04.2022 р.) 

- онлайн-участь у майстер-класі на тему  «Про світ ТВ та корисні поради як 

розпочати свою кар’єру», організованому за ініціативи кафедри маркетингу, 

менеджменту та публічного адміністрування Університету Туган-Барановського 

(28.04.2022 р.). 



У 2022-2023 навчальному році в комплексі заходів соціально-виховної 
роботи, спрямованої на вільний розвиток особистості, її мислення і загальну 

культуру, формування громадянської, соціальної активності та відповідальності, 
підвищення патріотичного рівня, підвищення ролі студентства у підтримці 
України під час воєнного стану доцільно виділити:  

- проведення волонтерських заходів, допомоги ВПО, евакуйованим із зон 

проведення активних бойових дій, тимчасово окупованих територій;  

- підтримка соціально нужденних верств населення, збір різноманітної 
допомоги як захисникам України, так і іншим громадянам, які постраждали від 

війни, надання інформаційного консультування; 

- продовження тісної співпраці з представниками стейкхолдерів 

(ініціювання проведення майстер-класів, вебінарів, практичних занять, гостьових 

лекцій). 

 

 

 11 МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

 ТА НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У 2021-2022 н. р. році зусилля колективу Університету були спрямовані на 

розвиток системи менеджменту якості. 
Запроваджено нові механізми реалізації процедур СМЯ:  

1.Центром зв’язків з громадськістю та профорієнтації Університету з метою  

створення умов для покращення навичок комунікації іноземними мовами, 

вдосконалення навичок аудіювання, письма та читання  розроблене нове 
положення «Про мовну школу» П ДонНУЕТ 05.03-04-2021. 

2. Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» розроблене нове 
положення «Про уповноважену особу» П ДонНУЕТ 04.04-05-2021, що визначає 
правовий статус, загальні організаційні засади діяльності уповноваженої особи в 

процедурі проведення закупівель. 

Оновлені та затверджені Вченою радою Університету положення, що 

регламентують діяльність Університету: «Про проведення  конкурсного відбору 

для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з 
ними трудових договорів (контрактів) Донецького національного університету 

економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського» П ДонНУЕТ 01.02-07-

2021; «Про організацію освітнього процесу» П ДонНУЕТ 02.01-01-2021;  «Про 

планування та облік роботи науково-педагогічних працівників» П ДонНУЕТ 

02.01-08-2021; «Про самостійну роботу» 02.01-09-2021; «Про ректорат» П 

ДонНУЕТ 06.02-01-2021.  

Оновлені положення структурних підрозділів Університету: «Про 

навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування» ПП 

ДонНУЕТ 001-01–2021; «Про навчально-науковий інститут ресторанно-

готельного бізнесу та туризму» ПП ДонНУЕТ 004-01–2021; «Про навчально-

науковий інститут бізнесу тагостинності» ПП ДонНУЕТ 005-01–2021; «Про відділ 

інноваційних освітніх технологій» ПП ДонНУЕТ  02.02 - 01 – 2021. 



Відділом інноваційних освітніх технологій переглянутий зміст анкети 

опитування здобувачів вищої освіти стосовно якості навчальної діяльності з 
урахуванням використання технологій дистанційного навчання. На основі 
перегляду анкети було оновлене Положення «Про опитування здобувачів вищої 
освіти стосовно якості навчальної діяльності» П ДонНУЕТ 05.02-02-2021. 

Положення оновлені відповідно до Закону України "Про вищу освіту", 

Статуту Університету, перелік наведено в табл. 16.  

 

Таблиця 16 

Перелік положень ДонНУЕТ 

 

 

Назва положення Шифр  
№ наказу, протоколу 

Вченої ради 

1 Про проведення конкурсного відбору для 

заміщення вакантних посад науково-

педагогічних працівників та укладання з 
ними трудових договорів (контрактів) 

ДонНУЕТ 

П ДонНУЕТ 01.02-

07-2021 

№106 від 26.08.2021 

Протокол №1 від 

25.08.2021 

2 Про стипендіальне забезпечення, 

матеріальну допомогу та матеріальне 
заохочення добувачів вищої освіти 

П ДонНУЕТ  

02-04-2021 

 

№153 від 25.11.2021 

Протокол № 4 від 

25.11.2021 

3 Правила призначення академічних 

стипендій 

 №153 від 25.11.2021 

Протокол № 4 від 

25.11.2021 

4 Про організацію освітнього процесу 

 

П ДонНУЕТ 02.01-

01-2021 

 

№106 від 26.08.2021  
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У 2021-2022 н. р. відповідно до Стандарту Університету “Проведення 

внутрішніх аудитів” СТУ ДонНУЕТ 02.02-06-2020 проведення внутрішнього 

аудиту кафедр, навчально-наукових інститутів та структурних підрозділів не 

відбулось у запланований період в умовах збройної агресії Російської проти 

України. Після узгодження  з Органом сертифікації DQS GmbH визначені терміни 

проведення внутрішнього аудиту (листопад 2022 р.) та проведення щорічного 

наглядового аудиту - грудень 2022 р.) 

Основними завданнями у забезпеченні ефективного функціонування СМЯ 

на наступний період є: забезпечення дотримання вимог стандартів і положень 

Університету, аналіз діяльності на засіданнях Навчально-методичної ради та 

Вченої ради Університету; розвиток СМЯ Університету.  
 

12 ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
Доходи Університету складаються з доходів загального (фінансування з 

державного бюджету) та спеціального фондів (отримання коштів від основної 
діяльності – оплата за навчання).  

У 2021-2022 навчальному році  загальний фонд Університету складав 34,3  
млн. грн. (оплата праці та нарахування –21,2 млн. грн.; використання товарів та 
послуг – 0,85 млн. грн., стипендія  – 2,5 млн. грн., продукти харчування – 
4,3 млн. грн., одноразова грошова допомога дітям-сиротам – 0,85 млн. грн., 
соціальна стипендія за рахунок ФСС – 4,6 млн. грн.).  
         Власні надходження  спеціального фонду  у 2021-2022 навчальному році 
склали  17,1 млн. грн.   

 В 2022 році  було розміщено  тимчасово вільні кошти спеціального фонду, 

отримані за надання платних послуг, на депозитному рахунку в АТ “Державний 

експортно-імпортний банк України” в сумі 5,5 млн. грн.  

 Видатки Університету по спеціальному фонду 2021-2022 навчальному році 
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склали 15,1 млн. грн., у тому числі оплата праці та нарахування – 7,2 млн. грн., 

придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 0,7 млн. грн., 

придбання матеріалів та інвентарю – 0,7 млн. грн., видатки на відрядження – 0,08 

млн. грн., послуги – 8,68 млн. грн. По благодійному фонду в 2021-2022 

навчальному році  виплачено 18,6 млн. грн.: заробітної плати – 0,55 млн. грн., 

придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 0,53 млн. 

грн., придбання матеріалів та інвентарю – 1,1 млн. грн., видатки на відрядження – 

0,13 млн. грн., послуги –16,29 млн. грн. 

 Узагальнені дані щодо доходів ті видатків Університету представлено в 

табл. 17. 
Таблиця 17 

Доходи та видатки ДонНУЕТ  
 

Рік Доходи, млн. грн. Видатки, млн. грн. 

Загальний 
фонд 

Спеціальний фонд/ 
Благодійний фонд 

Загальний 
фонд 

Спеціальний фонд/ 
Благодійний фонд 

2016 18,7 5,4 3,3 18,7 5,6 2,2 

2017 19,7 12 2,1 19,7 10,1 1,1 

2018 22,5 6,8 8,7 22,5 4,8 8,9 

2019 24,9 6,3 0,9 24,9 5,5 1,6 

2020 26,3 6,2 17,6 26,3 3,4 3,5 

2021 20,3 7,0 8,1 20,3 13,0 18,4 

 1 півріччя 
2022 

9,4 2,3 0,6 9,4 1,8 0,16 

 

 

Формування матеріально-технічної бази Університету 

 

Забезпечення Університету приміщеннями навчального призначення та 

іншими приміщеннями представлено в табл. 18. 

Таблиця 18 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими 

приміщеннями 
 

Найменування приміщення  

Площа приміщень (кв. метрів) 

Усього 

у тому числі 

власних орендованих 
зданих в 

оренду 

1. 

Навчальні приміщення, усього 
4808,12 - 4808,12 - 

у тому числі: 
приміщення для занять студентів, 

слухачів (лекційні, аудиторні 
приміщення, кабінети, 

лабораторії тощо) 

4369,12 - 4369,12 - 

комп’ютерні лабораторії 121 - 121 - 

спортивні зали 318 - 318 - 



2. 

Приміщення для науково-

педагогічних (педагогічних) 

працівників 

175,07 - 175,07 - 

3. Службові приміщення 195,07 - 195,07 - 

4. 
Бібліотека, у тому числі читальні 
зали 

51,6 - 51,6 - 

5. Гуртожитки 762 - 762 - 

6. Їдальні, буфети 58 - 58 - 

7. Профілакторії, бази відпочинку 2 7449,36 - - 

8. Медичні пункти 36 - 36 - 

9. Інші 1337,64 
 

1337,64 - 

 

Протягом 2021-2022 н. р. з метою утримання у відповідному стані 
приміщень навчального корпусу Університету здійснено поточний ремонт на 
суму 180 525,7 грн.: 

поточний ремонт приміщення аудиторії № 113 - 9 491,56 грн.; 

поточний ремонт приміщення 1 поверху - 6 720,53 грн.; 

поточний ремонт фойє - 29969,85 грн.; 

поточний ремонт приміщення аудиторії № 102, 104 - 21 807,11 грн.; 

поточний ремонт приміщення туалету (1 поверх) - 25 856,62 грн.; 

поточний ремонт коридору першого поверху з метою улаштування 

найпростішого укриття - 86 680,03 грн. 

2021 року в межах виконання грантового контракту з Європейською 

Комісією  повністю  закінчено  поточний  ремонт  бази  відпочинку  “Лісова”, 

м. Святогірськ. Загальна  сума витрат  на  ремонт  бази  відпочинку  “Лісова” 

у  2020 - 2021  рр.   становила 10 618 205,60 грн., у т.ч.: 

за рахунок грантових коштів - 3 213 011,76 грн.; 

за рахунок співфінансування ДонНУЕТ - 7 405 193,84 грн. (з них -     

4933211,84 грн. у 2021 році). 
Також у межах грантового контракту за рахунок фінансування ЄС здійснено 

поточний ремонт Маріупольського фахового коледжу ДонНУЕТ на загальну суму 

11 815 397, 06 грн. Крім цього, у 2021 році здійснено ремонт фасаду Коледжу в 

межах виділених  коштів субвенції 2 800 000 грн. з  бюджету  Маріупольської  
міської  територіальної  громади. 

 

13  ЮРИДИЧНА ПІДТРИМКА ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Протягом навчального року здійснювався юридичний супровід діяльності 
Університету та захист інтересів Університету в судах різних інстанцій.  

 Щодо звернення до Дніпропетровського окружного адміністративного суду 

з позовом Університету до Головного управління ДПС у Дніпропетровській 

області  про визнання протиправною бездіяльність щодо неповернення надміру 

сплаченого єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне 

страхування в сумі 1363436,79 грн., зобов`язання повернути надміру сплачений 

єдиний внесок на загальнообов`язкове державне соціальне страхування в сумі 1 



363 436,79 грн. - рішенням Дніпропетровського окружного адміністративного 

суду від 17.11.2021 р. в задоволенні позову відмовлено. Апеляційна скарга 
Університету на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду 

від 17.11.2021 р. в справі № 160/9159/21 залишена без задоволення (постанова 

Третього апеляційного адміністративного суду від 25.07.2022 року). Наразі 
готується подання касаційної скарги. 
 

 

14 ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Заходи з цивільного захисту. На виконання рекомендацій МОНУ щодо 

підготовки до нового навчального року в умовах воєнного стану та створення 

безпечних умов для учасників освітнього процесу в червні 2022 року було 

запрошено представника Державної служби з надзвичайних ситуацій для 

проведення огляду приміщення Університету, розташованого за адресою: Кривий 

Ріг, вул. Трамвайна, 16 б, з метою оцінки можливості його використання для 

укриття учасників освітнього процесу. 

29 червня 2022 року за результатами оцінки приміщення коридору на 

першому поверсі навчального корпусу 3-х поверхової будівлі загальною площею 

80 кв. м. підписано акт ВЗНС КРУ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській 

області, у висновку якого зазначено, що приміщення рекомендовано як 

найпростіше укриття за умов встановлення вентиляції, туалету, забезпечення 

питною та технічною водою відповідно до розрахунку, облаштування вхідних 

дверей (збільшення товщини, посилення захисних властивостей).  

Станом на 08 серпня 2022 року всі зауваження виправлені, здійснено 

поточний ремонт приміщення найпростішого укриття на суму 87,0 тис. грн., 

придбано необхідні товарно-матеріальні цінності (вода, біотуалет та ін.).  

Наразі найпростіше укриття Університету відповідає всім вимогам, 

викладеним в п.3.5 листа ДСНС № 03-1870/162-2 від 14.06.2022 «Про організацію 

укриття працівників та дітей у закладах освіти», утім, необхідними є заходи щодо 

його постановки на облік згідно з чинним законодавством, які повинен зробити 

Криворізький національний університет як балансоутримувач будівлі навчального 

корпусу. Лист щодо необхідності здійснення таких заходів надіслано до 

Криворізького національного університету 19.09.2022 року. 

 Форма навчання у 2022-2023 році. У зв’язку з продовженням строку дії 
воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 12.08.2022 року 

№ 573/2022, ураховуючи відсутність дозволу ДСНС на використання 

найпростішого укриття в Університеті, відсутність можливості використання 

інших укриттів, що знаходяться поряд з Університетом, керуючись рішенням 

Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 26.08.2022 року (протокол 

позачергового засідання № 10) щодо організації освітнього процесу в 

дистанційному форматі та відповідно до наказу ДонНУЕТ “Про організацію 

освітнього процесу” від 23.08.2022 року № 101 та з метою створення безпечних 



умов навчання в Університеті з 01.09.2022 року запроваджено навчання в 

дистанційному режимі до особливого розпорядження. 

Діяльність відокремлених структурних підрозділів. У березні - квітні 
2022 року розпочалася робота щодо вирішення питань, пов'язаних з переведенням 

до м. Кривий Ріг структурних підрозділів Університету - Маріупольського 

фахового коледжу та Краматорського фахового коледжу, що знаходилися в зоні 
бойових дій. Відповідно до наказу МОНУ “Про тимчасове переміщення 

структурних підрозділів ДонНУЕТ” від 20 квітня 2022 року № 354  Коледжі 
продовжили здійснювати свою діяльність у м. Кривий Ріг  

Протягом квітня - червня 2022 року було здійснено велику роботу щодо 

відновлення діяльності Маріупольського коледжу. Оскільки керівництво Коледжу 

(директор, заступник, співробітники відділу кадрів, бухгалтерська служба) 
залишилось на окупованих територіях, здійснено зміни у кадровому складі: на 
посаду т.в.о. директора призначено викладача ДонНУЕТ – Шаповалову Інессу 

Вадимівну (з внесенням відповідних змін до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань), 

прийнято на роботу нового головного бухгалтера. 

 Через відсутність кадрової, фінансової, організаційної документації 
Маріупольського коледжу декілька місяців відбувався пошук та збір необхідної 
інформації по кожному співробітнику Коледжу, фінансових документів (штатного 

розпису, кошторисів, тарифікації) з метою нарахування та виплати заробітної 
плати. Здійснено налаштування програми UA-бюджет у м. Кривий Ріг із 
внесенням усіх необхідних даних до бази, відновлено печатку Коледжу, 

відновлено роботу з казначейською службою України, Державною податковою 

службою України, банківськими  установами тощо.  

Станом на 28.06.2022 року заробітна плата за березень - червень 2022 року 

та відпускні нараховані та виплачені співробітникам Коледжу повністю згідно з 
чинним законодавством України.  

Після початку військової агресії російської федерації склад співробітників 

Маріупольського коледжу скоротився на 71% (більша частина співробітників 

Коледжу залишилась в Маріуполі та на тимчасово окупованих територіях, 

частина знаходиться за кордоном). Наразі в штаті Маріупольського коледжу 

працює 20 викладачів, які знаходяться в різних містах України та здійснюють 

освітній процес дистанційно.   

 

І на завершення. 

У 2021-2022 н. р. Університет пройшов акредитаційні експертизи освітніх 

програм другого (магістерського) рівня вищої освіти та отримав сертифікати про 

акредитацію освітніх програм 242 “Туризм”, 133 “Галузеве машинобудування”,  

073 “Менеджмент”. 

Протягом 2021-2022 н.р. Університет отримав значні здобутки в науковій 

діяльності: 
          кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 публікацій у виданнях, що входять 

до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, збільшилась до 18 

осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., Омельченко О.В., Хорольський В.П., 



Слободянюк Н.О., Коренець Ю.М., Назаренко І.А., Лохман Н.В., Сімакова О.О., 

Горяйнова Ю.А., Горіна Г.О., Богатирьова Г.А., Барабанова В.В., Іванова Н.С., 

Романуха О.М., Остапенко С.А., Удовіченко Г.М., Кожухова Т.В.); 

           показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками Scopus збільшились до 223 

публікацій та 739 цитувань у 2022 р.  (порівняно з 214 публікаціями і 588 

цитувань у 2021 р.), індекс Гірша підвищився з 10 до 13. 

           Незважаючи на виклики, пов’язані з російською агресією, Університет у 

2022-2023 навчальному році продовжуватиме роботу щодо: 

- акредитації освітніх програм за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями; 

- відповідності системи менеджменту якості ДонНУЕТ вимогам 

міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та підтвердження отриманого сертифікату 

DQSGroup за результатами проведення подальших щорічних наглядових аудитів 

експертами міжнародного сертифікаційного органу “Прирост”;  

- інтернаціоналізації освіти і науки в Університеті за рахунок розвитку 

співробітництва із закордонними навчальними, виробничими та іншими 

установами, реалізації програми “Sandwich education”; 

- реалізації проєкту Університету Туган-Барановського «Підвищення 

освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої 
освіти у громаді Донецької області», що фінансується Європейським Союзом; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності за рахунок розвитку 

фундаментальних і прикладних досліджень, їх апробації,  створення наукового та 
інноваційного простору. 

Дякую за увагу! 

 

Віримо в Перемогу!  

Віримо в ЗСУ!  

 

Слава Україні! 


